Сводка предложений 
к проекту постановления Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар""О внесении изменения в положение "О порядке и условиях предоставления в аренду муниципального имущества, включенного в Перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства", утвержденное постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 13.10.2015 № 1170"

В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и экспертизы действующих нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", утвержденным постановлением Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 24.10.2019 № 1003, управлением экономического и инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" проведены публичные консультации по проекту постановления Администрации МО Городской округ "Город Нарьян-Мар" " О внесении изменения в положение "О порядке и условиях предоставления в аренду муниципального имущества, включенного в Перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства", утвержденное постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 13.10.2015 № 1170" (далее – проект).
Разработчиком проекта является Управление муниципального имущества и земельных отношений Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
Уведомление о проведении публичных консультаций было размещено на официальном сайте Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" в разделе Деятельность/Экономика/Оценка регулирующего воздействия и в новостной ленте. Также уведомления о проведении публичных консультаций были направлены в: Департамент финансов и экономики Ненецкого автономного округа, Прокуратуру НАО, НРО ООО "Деловая Россия", АО "Центр развития бизнеса НАО", Совет городского округа "Город Нарьян-Мар", Уполномоченному по защите предпринимателей в Ненецком автономном округе.
Сроки проведения публичных консультаций с 03.02.2020 по 28.02.2020.
Результаты публичных консультаций и позиция регулирующего органа отражены 
в таблице результатов публичных консультаций:
	№ п/п
	Наименование субъекта публичных консультаций
	Высказанное мнение
(замечание и/или предложение)
	Позиция регулирующего органа
(с обоснованием позиции)

	1
	Уполномоченный по защите прав предпринимателей в НАО
	Уведомление об отсутствии предложений и замечаний
	



