Права, задачи, порядок работы Координационного совета
при Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар"
по поддержке малого и среднего предпринимательства

Координационный совет при Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" по поддержке малого и среднего предпринимательства (далее - Совет) является совещательным органом, обеспечивающим взаимодействие органов местного самоуправления с представителями предпринимательских кругов для выработки предложений по основным направлениям поддержки малого и среднего предпринимательства на территории города и участия в реализации экономической политики города.
Совет содействует формированию позитивного общественного мнения о предпринимательской деятельности путем распространения положительного опыта субъектов предпринимательской деятельности.
В своей деятельности Совет руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, окружными законами и иными правовыми актами Ненецкого автономного округа, Уставом МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар", муниципальными нормативными правовыми актами и настоящим Положением.
Для выполнения возложенных задач Совет выполняет следующие функции:
- координирует деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства и органов местного самоуправления при выполнении мероприятий, направленных на поддержку малого и среднего предпринимательства;
- координирует деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства, органов местного самоуправления по формированию и выдвижению законодательных инициатив, направленных на развитие субъектов малого и среднего предпринимательства и инфраструктуры его поддержки;
- выносит предложения по развитию малого и среднего предпринимательства на территории города Нарьян-Мара;
- проводит экспертизу проектов нормативных правовых актов Администрации города, направленных на поддержку малого и среднего предпринимательства;
- выносит предложения по корректировке мероприятий, направленных на поддержку малого и среднего предпринимательства, в случае их низкой эффективности.
Совет имеет право:
- принимать участие в разработке муниципальных программ поддержки малого и среднего предпринимательства и других муниципальных нормативных правовых актов в области развития малого и среднего предпринимательства;
- запрашивать с целью информации в установленном порядке у руководителей и иных должностных лиц федеральных органов, исполнительных органов государственной власти Ненецкого автономного округа, органов местного самоуправления, организаций и субъектов малого и среднего предпринимательства материалы и информацию (не носящие конфиденциальный характер), необходимые для выполнения возложенных на Совет задач;
- привлекать в установленном порядке к работе Совета представителей Администрации города Нарьян-Мара, контролирующих, общественных и других организаций, специалистов учреждений, руководителей малых и средних предприятий;
- принимать участие в обсуждении проектов нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" в сфере регулирования предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Совет формируется в составе председателя, заместителя председателя, секретаря и членов Совета.
Председателем Совета является глава муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
Членами Совета могут являться:
- представители общественных объединений, союзов и ассоциаций малого и среднего предпринимательства, других некоммерческих организаций, выражающих интересы субъектов малого и среднего предпринимательства;
- представители организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
- представители территориальных органов федеральных органов государственной власти, органов государственной власти Ненецкого автономного округа и Архангельской области и органов местного самоуправления МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" (по согласованию);
- депутаты городского Совета;
- представители субъектов малого и среднего предпринимательства.
Состав Совета утверждается постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
В состав Совета входят представители Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" в количестве не более одной третьей от общего числа членов Совета.
Основная форма работы Совета - заседание.
Совет возглавляет председатель, а в период его отсутствия - заместитель председателя Совета.
Совет работает на постоянной основе. Плановые заседания проводятся не реже одного раза в год.
В случае необходимости по инициативе председателя Совета или не менее одной трети членов Совета могут проводиться внеплановые заседания Совета.
Совет осуществляет свою деятельность по планам, согласованным на заседании Совета и утвержденным его председателем.
Заседание Совета считается правомочным, если на нем присутствует более половины его членов.
Решения Совета принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Совета путем открытого голосования.
В случае равенства голосов решающим является голос председательствующего на заседании.
Совет информирует органы местного самоуправления о подготовленных предложениях в виде протокола заседания Совета.
Для повышения эффективности деятельности Совета по предложению членов Совета либо в порядке личной инициативы субъектов малого и среднего предпринимательства могут быть введены новые члены. По представлению Совета члены, не принимающие участие в работе Совета более трех раз подряд, без уважительных причин, выводятся из состава.
Совет прекращает свою деятельность в соответствии с постановлением главы Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" в случае отсутствия кворума на заседании Совета более трех раз подряд.

