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Администрация МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар"

166000, г. Нарьян-Мар, ул. Ленина, д.12. тел. (818 53) 4-25-81, факс 4-99-71, e-mail: goradm@atnet.ru
31 января 2017 г.                                                                                                                 Нарьян-Мар
ПРОТОКОЛ

заседания Координационного совета 
при Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" 
по поддержке малого и среднего предпринимательства
Заместитель председателя – Хабаров В.Л., член Совета Ненецкого регионального отделения общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства "ОПОРА РОССИИ".

Секретарь – Оленицкая В.С., начальник отдела инвестиционной политики и предпринимательства управления экономического и инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".

Члены совета:

	Калюжный И.В.
	- исполнительный директор Ненецкого регионального отделения общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства "ОПОРА РОССИИ";

	Кислякова Е.С.
	- заместитель главы Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" по экономике и финансам;

	Попов А.И.
	-директор ООО НТП "Рубус";

	Санникова Л.Ю.
	- индивидуальный предприниматель, член Регионального отделения Общественной организации "Союз женщин России" Ненецкого автономного округа.


Повестка дня:
1. Об итогах работы Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при Главе Администрации города за 2016 год.
2. Формирование плана работы Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при Главе Администрации города на 2017 год.

3. Отчет об исполнении муниципальной программы "Создание условий для экономического развития" за 2016 год.
4. Ознакомление членов Координационного совета с мероприятиями  муниципальной программы "Создание условий для экономического развития" на 2017 год.
5. Итоги проведения конкурса "Лучший предприниматель года" в 2016 году.
6. Рассмотрение предложений предпринимателей о включении в перечень дополнительных видов деятельности, по которым производиться возмещение расходов, в рамках субсидий по приобретению имущества и по подготовке кадров. Определение приоритетных направлений сфер поддержки.
7. Формирование предложений по включению в План экспертизы действующих НПА на 2017 год.
8. Информация об изменениях, внесенных в Положение "Об уплате единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар"
9. Разное.
Все члены Координационного Совета были своевременно оповещены о времени проведения заседания Координационного Совета и повестке дня (по телефону и направлялись извещения по электронной почте). Несмотря на своевременное уведомление о времени проведения заседания Координационного Совета, на заседание из 13 членов утвержденного состава Координационного Совета присутствовало 6 человека.

В соответствии с пунктом 5.9 Положения "О муниципальной поддержке малого и среднего предпринимательства на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" заседание Координационного Совета считается правомочным, если на нем присутствует более половины его членов.

Присутствующие Члены Координационного совета обсудили вопросы по повестке дня.

По первому вопросу: 

Об итогах работы Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при Главе Администрации города за 2016 год.
Решили: Члены Координационного совета рекомендовали внести изменения в пункт 5.7 Положения "О муниципальной поддержке малого и среднего предпринимательства на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" о проведении заседаний Координационного совета по мере необходимости.
По второму вопросу:
Формирование плана работы Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при Главе Администрации города на 2017 год.
Решили: Члены Координационного совета согласовали план работы Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при Главе Администрации города на 2017 год.
По третьему вопросу:
Отчет об исполнении муниципальной программы "Создание условий для экономического развития" за 2016 год.
Оленицкая В.С. доложила информацию об исполнении муниципальной программы "Создание условий для экономического развития" за 2016 год.
Решили: Члены Координационного совета приняли к сведению.
По четвертому вопросу:
Ознакомление членов Координационного совета с мероприятиями  муниципальной программы "Создание условий для экономического развития" на 2017 год.
Оленицкая В.С.ознакомила членов Координационного совета с мероприятиями  муниципальной программы "Создание условий для экономического развития" на 2017 год.
Решили: Члены Координационного совета приняли к сведению.
По пятому вопросу:
Итоги проведения конкурса "Лучший предприниматель года" в 2016 году.
Оленицкая В.С. доложила о проведении конкурса "Лучший предприниматель года" в 2016 году.
Решили: Члены Координационного совета приняли к сведению.
По шестому вопросу:
Рассмотрение предложений предпринимателей о включении в перечень дополнительных видов деятельности, по которым производиться возмещение расходов, в рамках субсидий по приобретению имущества и по подготовке кадров. Определение приоритетных направлений сфер поддержки.
Решили: В ходе обсуждения было предложено исключить из перечня видов деятельности оказание услуг парикмахерскими и салонами красоты из видов деятельности, по которым производится возмещение расходов по приобретению имущества и подготовки кадров. Добавить вид деятельности по оказанию медицинских услуг для возмещения затрат по подготовке кадров.
Пересмотреть перечень количественных критериев, дополнив критерием отражающий вклад в развитие инфраструктуры города.
По седьмому вопросу:
Формирование предложений по включению в План экспертизы действующих НПА на 2017 год.

Решили: Членам Координационного совета предложено представить свои предложения в срок до 10.02.2017 по включению в План экспертизы действующих НПА на 2017 год.
По восьмому вопросу:
Информация об изменениях, внесенных в Положение "Об уплате единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар"
Решили: Члены Координационного совета приняли к сведению.
Разное:

В соответствии с п. 5.11 Положения "О муниципальной поддержке малого и среднего предпринимательства на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" члены, не принимающие участие в работе Совета более трех раз подряд, без уважительных причин, выводятся из его состава. Предложили на очередном заседании Координационного совета вынести вопрос об исключении из членов Координационного совета: Матвеева Павла Васильевича, Шантыка Ивана Викторовича, Пронину Анну Викторовну. 
Председатель                                                                                        В.Л. Хабаров
Секретарь                                                                                                      В.С.Оленицкая






