Сводка предложений 
к проекту постановления Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" "Об утверждении Порядка предоставления субсидии на компенсацию расходов, связанных с водоотведением в части размещения сточных вод из септиков и выгребных ям"

В соответствии с разделом 3 Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и экспертизы действующих нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", утвержденного постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 26.12.2014 № 3354, управлением экономического и инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" проведены публичные консультации по проекту постановления Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" "Об утверждении Порядка предоставления субсидии на компенсацию расходов, связанных с водоотведением в части размещения сточных вод из септиков и выгребных ям" (далее – проект).
Разработчиком проекта постановления является управлением экономического и инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
Уведомление о проведении публичных консультаций было размещено на официальном сайте Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" в разделах Деятельность/Экономика/Оценка регулирующего воздействия, в Новостях. Также уведомления о проведении публичных консультаций были направлены в: Департамент финансов и экономики НАО, Прокуратуру НАО, Уполномоченному по защите прав предпринимателей НАО, Совет городского округа "Город Нарьян-Мар", Российский союз промышленников и предпринимателей НАО, АО "Центр развития бизнеса НАО". 
Результаты публичных консультаций и позиция регулирующего органа отражена в таблице результатов публичных консультаций.
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