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Пояснительная записка

к проекту решения Совета городского округа "Город Нарьян-Мар"

"Об утверждении Правил сноса (вырубки) зеленых насаждений, расположенных на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар"

Субъект нормотворческой инициативы – глава городского округа "Город Нарьян-Мар"

Разработчик нормотворческой инициативы – правовое управление  Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
Представленный проект решения разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (далее – закон № 131-ФЗ), Федеральным законом от 10.01.2002 №7-ФЗ "Об охране окружающей среды", постановлением Правительства Российской Федерации от 08.05.2007 № 273 "Об исчислении размера вреда, причиненного лесам вследствие нарушения лесного законодательства", решением Совета городского округа "Город Нарьян-Мар" от 01.06.2015 № 109-р "Об утверждении Правил и норм по благоустройству территории и содержанию объектов, расположенных на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
В соответствии с пунктом 11 части 1 статьи 16 закона № 131-ФЗ, статьей 7 закона № 7-ФЗ к вопросам местного значения городского округа относится организация мероприятий по охране окружающей среды в границах городского округа.

Согласно статье 1 закона № 7-ФЗ охрана окружающей среды - деятельность органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, общественных объединений и некоммерческих организаций, юридических и физических лиц, направленная на сохранение и восстановление природной среды, рациональное использование и воспроизводство природных ресурсов, предотвращение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и ликвидацию ее последствий.

Управление в области охраны окружающей среды осуществляется органами местного самоуправления в соответствии с настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, уставами муниципальных образований и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления (статья 10 закона № 7-ФЗ).
Статьей 77 закона № 7-ФЗ предусмотрено, что юридические и физические лица, причинившие вред окружающей среде в результате ее загрязнения, истощения, порчи, уничтожения, нерационального использования природных ресурсов, деградации и разрушения естественных экологических систем, природных комплексов и природных ландшафтов и иного нарушения законодательства в области охраны окружающей среды, обязаны возместить его в полном объеме в соответствии с законодательством.

В развитие указанных норм, на территории муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" приняты Правила и нормы по благоустройству территории и содержанию объектов, расположенных на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" в которых указаны мероприятия по охране окружающей среды (далее – Правила).

В соответствии с Правилами:

Озеленение территории, работы по содержанию и восстановлению парков, скверов, зеленых зон, содержание и охрана городских лесов осуществляется специализированными организациями по муниципальному заданию Администрации города Нарьян-Мара в пределах средств, предусмотренных в бюджете муниципального образования на эти цели.

Физическим и юридическим лицам, в собственности или в пользовании которых находятся земельные участки, следует обеспечивать содержание и сохранность зеленых насаждений, находящихся на этих участках.

На территории города Нарьян-Мара запрещается самовольная вырубка деревьев и кустарников.

Снос крупномерных деревьев и кустарников, попадающих в зону застройки или прокладки подземных коммуникаций, установки высоковольтных линий и других сооружений в границах муниципального образования, производится только по письменному разрешению Администрации города Нарьян-Мара.

За вынужденный снос крупномерных деревьев и кустарников, связанных с застройкой или прокладкой подземных коммуникаций, следует взимать восстановительную стоимость.

Выдача разрешения на снос деревьев и кустарников производится после оплаты восстановительной стоимости.

Размер восстановительной стоимости зеленых насаждений и место посадок определяются Администрацией города Нарьян-Мара.

Восстановительную стоимость зеленых насаждений следует зачислять в бюджет муниципального образования.

Проектом решения предлагается утвердить Правила сноса (вырубки), формовки, пересадки зеленых насаждений, расположенных на территории муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" (далее – Правила).
Правила предусматривают порядок выдачи разрешения на снос (вырубку), формовку, пересадку зеленых насаждений, основания для отказа в выдаче разрешения на снос (вырубку), формовку, пересадку зеленых насаждений, порядок оплаты восстановительной стоимости при законном и незаконном сносе (вырубке), формовке, пересадке зеленых насаждений, а также контроль за сносом (вырубкой), формовкой, пересадкой зеленых насаждений, расположенных на территории муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар". Правилами предлагается восстановительную стоимость при сносе (вырубке), формовке, пересадке зеленых насаждений рассчитывать в соответствии с Методикой расчета восстановительной стоимости зеленых насаждений, расположенных на территории муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", которая будет утверждена постановлением Администраций МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
Принятие указанного решения не повлечет увеличения расходов городского бюджета.
