Уведомление
о проведении публичного обсуждения

	Настоящим Администрация МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" уведомляет о проведении публичных обсуждений в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» об утверждении Правил архитектурно-художественного оформления зданий, строений, сооружений, фасады которых определяют архитектурный облик сложившейся застройки на территории МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар»
Разработчик проекта:
Управление организационно-информационного обеспечения Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".  

Сроки проведения публичных обсуждений: 28.11.2017 по 19.12.2017

Способ направления ответов:
Направление на электронную почту по адресу: ekonom@adm-nmar.ru 
Обязательно укажите тему: "Оценка регулирующего воздействия". Направляется в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: 
Ефремов Дмитрий Владимирович – Начальник управление организационно-информационного обеспечения Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар", рабочий телефон 4-34-63, с 8.30 часов до 17.30 часов по рабочим дням.
Прилагаемые к запросу документы:
1) Перечень вопросов; 
2) Сводный отчет.
Комментарий:
Проект постановления Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» об утверждении Правил архитектурно-художественного оформления зданий, строений, сооружений, фасады которых определяют архитектурный облик сложившейся застройки на территории МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» разработан в целях регламентации размещения информационных конструкций на фасадах зданий и сооружений, формирования благоприятной архитектурной и информационной среды муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар».
Администрация МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар в соответствии с разделом 3 Положения о Порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и экспертизы действующих нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", утвержденного постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 26 декабря 2014 года № 3354, проводит публичное обсуждение.
    В рамках указанного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.



