PAGE  
2

ОТЧЁТ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

 "ГОРОДСКОЙ ОКРУГ "ГОРОД НАРЬЯН-МАР"
 О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

И О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЗА 2012 ГОД

Уважаемая Ольга Валентиновна, депутаты Совета городского округа!

Уважаемые коллеги, гости и приглашенные!

4 марта 2012 года состоялись выборы главы МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар". К исполнению обязанностей главы города я приступила с 14 марта   2012 года и сегодня представляю вам отчет о результатах своей деятельности              за 9,5 месяцев 2012 года и о результатах деятельности Администрации города            за 2012 год. 

Несмотря на неизбежные кадровые изменения, Администрацией города проводилась планомерная работа по решению вопросов местного значения, определённых статьёй 16 Федерального закона РФ № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года.
Главным инструментом реализации полномочий муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" в части проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики является бюджет города Нарьян-Мара.

Полномочия по формированию и исполнению городского бюджета, а также контроль за его исполнением осуществляет Управление финансов Администрации города.

Работа Администрации города в части бюджетной политики в 2012 году  строилась в соответствии с утвержденным планом мероприятий, направленных          на сбалансированность городского бюджета, увеличение его доходной части и оптимизацию бюджетных расходов.

Бюджет муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" является высоко дотационным и формируется в основной своей части за счет безвозмездных поступлений в виде дотаций, субсидий и субвенций из бюджетов Ненецкого автономного округа и Архангельской области.

Параметры городского бюджета на 2012 год были сформированы и приняты решением Совета городского округа № 324-р от 16 декабря 2011 года. В соответствии с вышеназванным решением и с учётом изменений в течение 2012 года плановые показатели бюджета МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" были утверждены  по доходам в сумме 2 млрд. 787 млн. руб. Фактическое исполнение доходной части составило 2 млрд. 760 млн. руб. или 99 % от плана. 

Собственных налоговых и неналоговых доходов поступило 503 млн. руб. или 101 % от планового годового назначения. По сравнению с 2011 годом собственных налоговых и неналоговых доходов город получил меньше на 107 млн. руб. Это объясняется изменениями, внесенными в бюджетное законодательство РФ в части уменьшения норматива зачисления в бюджеты городских округов налога на доходы физических лиц. Доля собственных налоговых и неналоговых доходов составляет 18% от доходной части городского бюджета.

Безвозмездные поступления (без учёта возвратов остатков) в 2012 году составили 2 млрд. 702 млн. руб. или 99 % от годового плана.

Основными источниками собственных доходов в городской бюджет                   в 2012 году являлись:

-налог на доходы физических лиц, который поступил в городской бюджет          в размере 265 млн. руб. Доля НДФЛ в общей сумме собственных доходов      составила 53 %. По сравнению с 2011 годом объем поступлений в связи со снижением размера отчислений в бюджеты городских округов с 30 % до 20 % сократился           на 125 млн. руб.;

-налоги на имущество, в число которых входят местные налоги: налог              на имущество физических лиц и земельный налог, в 2012 году поступили в размере 96 млн. руб.;

-налоги на совокупный доход получены в сумме 53 млн. руб. или 101 %            от планового годового назначения, поступление выросло на 25 процентов                   по отношению к уровню 2011 года;

-более чем в 2 раза по сравнению с 2011 годом выросли поступления                  в городской бюджет в виде штрафов и возмещения ущерба. Если в 2011 году они составили 17 млн. руб., то в 2012 году их поступило свыше 34 млн. руб.;

-план по доходам от использования имущества, находящегося                             в муниципальной собственности, на 2012 год был исполнен на 103 % в размере          23 млн. руб.;

-прочие неналоговые доходы, государственная пошлина, платежи                    при пользовании природными ресурсами и другие поступления зачислялись                 в городской бюджет в соответствии с законодательством.

Для увеличения собираемости арендных платежей за земельные участки, главным администратором которых является Администрация МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар", была проделана работа, направленная на снижение недоимки   по указанным платежам. Ряду должников были выставлены требования о погашении задолженности, в отношении других – были подготовлены судебные иски                     о взыскании задолженности, а с наиболее злостными неплательщиками  Администрацией МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" были расторгнуты договора аренды земельных участков.

В течение 2012 года Управлением финансов на основе данных, предоставляемых Налоговой инспекцией, и данных, предоставляемых главными  администраторами доходов городского бюджета, ежеквартально проводился анализ поступлений в городской бюджет и мониторинг недоимки по налоговым и неналоговым доходам городского бюджета.

Также в целях отслеживания и предотвращения роста недоимки по основному доходному источнику городского бюджета – налогу на доходы физических лиц - Управлением финансов ежедекадно в устной форме осуществлялся сбор информации о задолженности по уплате НДФЛ муниципальными унитарными предприятиями и крупными налогоплательщиками, находящимися на территории города, и проводился соответствующий мониторинг задолженности.

Кроме того, для увеличения собираемости арендных платежей за земельные участки Администрацией города была проделана работа, направленная на снижение недоимки по указанным платежам. Ряду должников были выставлены требования             о погашении задолженности, в отношении других – были подготовлены судебные иски о взыскании задолженности, а с наиболее злостными неплательщиками были расторгнуты договоры аренды земельных участков.

В 2012 году в городской бюджет из окружного и областного бюджетов поступили безвозмездные поступления в виде дотаций, субвенций и субсидий              в общем объеме 2 млрд. 702 млн. рублей. Безвозмездных перечислений в городской бюджет в 2012 году по сравнению с 2011 годом поступило больше на 142 млн. руб.

Из окружного бюджета поступили безвозмездные перечисления в сумме            1 млрд. 672 млн. руб. (меньше чем в 2011 году на 52 млн. руб.), в том числе в виде:

-субсидий – 1 млрд. 450 млн. руб.;

-иных межбюджетных трансфертов – 184 млн. руб.;

-субвенций – 37 млн. руб.

Из областного бюджета поступили безвозмездные перечисления в сумме              1 млрд. 30 млн. руб. (больше чем в 2011 году на 194 млн. руб.), в том числе в виде:

-дотации – 340 млн. руб.;

-субсидий – 378 млн. руб.

-субвенций – 311 млн. руб.

По вопросу совершенствования правового регулирования межбюджетных отношений Управление финансов Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" считает необходимым акцентировать внимание на формировании устойчивой собственной доходной базы местных бюджетов, создании стимулов к ее наращиванию, что будет способствовать повышению самостоятельности  муниципальных органов власти по решению вопросов местного значения. 

Полномочия органов местного самоуправления по регулированию налоговых поступлений в местные бюджеты установлены в отношении только двух местных налогов: налога на имущество физических лиц и земельного налога. Но доля данных налогов в структуре доходов городского бюджета незначительна и составляет всего лишь порядка 3%. В связи с этим считаем необходимым ускорить решение вопроса по введению единого налога на недвижимость, который мог бы стать одной из основ наполнения местных бюджетов. 

Расходы бюджета были фактически профинансированы в размере                        2 млрд. 726 млн. руб.

В 2012 году в расходной части городского бюджета основная часть финансовых ресурсов города была направлена на финансирование сферы образования и жилищно-коммунального и дорожного хозяйства.

Доля расходов на образование составила в структуре общих расходов городского бюджета 45 % или в абсолютной сумме 1 млрд. 219 млн. руб., из которой порядка 52 % направлено на выплату заработной платы работникам сферы образования. В 2012 году был осуществлён переход на новую систему оплаты труда работников бюджетной сферы, что повлекло увеличение должностного оклада            в среднем от 2 до 40 % в зависимости от категории персонала.

Доля расходов на культуру составила в структуре общих расходов городского бюджета 3% или в абсолютной сумме 73 млн. руб.

Расходы в 2012 году на социальную политику составили 2,3 % расходной части городского бюджета и были профинансированы на уровне расходов в 2011 году           в сумме 63 млн. руб.

Бюджет Нарьян-Мара, с одной стороны, социально ориентированный,               и одновременно это бюджет развития. В 2012 году расходы на жилищно-коммунальное и дорожное хозяйство составили 35 % расходной части городского бюджета и были профинансированы в сумме 808,1 млн. руб.

Объем бюджетных инвестиций в 2012 году составил 381 млн. руб.

Это серьезные цифры. И это крайне важно, потому что город быстро развивается, город растет, и ему, прежде всего, необходима инженерная инфраструктура. Нужна реконструкция котельных, очистных сооружений, нам нужно строить инженерные коммуникации, детские сады, школы. Планы огромные, поэтому наш путь — это дальнейшее стратегическое развитие инфраструктуры.

У жителей Нарьян-Мара, на самом деле, очень большие ожидания                     от федеральных, региональных и местных властей: все, что запланировано, должно исполняться в срок, четко и быстрыми темпами.

Пока темпы развития городской инфраструктуры не соответствуют уровню притязаний и ожиданий горожан. Они требуют, однозначно, большего внимания: более высокой заработной платы, более комфортных условий проживания, более динамичного строительства уличной сети, более устойчивой работы общественного транспорта. 

Полномочия по владению, пользованию и распоряжению имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа, осуществляет управление муниципального имущества и земельных отношений Администрации города.

В настоящее время МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" является владельцем 783 обыкновенных акций ОАО "Нарьян-Марский хлебозавод", что составляет 24,9 % от общего количества акций.

Сотрудники управления муниципального имущества и земельных отношений Администрации города, являясь членами Совета директоров ОАО "Нарьян-Марский хлебозавод", принимали участие в работе отчетно-выборных, годовых собраний акционеров.

В 2012 году в собственность МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" были приняты:

- сети водоснабжения, теплоснабжения, газоснабжения, канализации общей протяженностью 729 м;

- земельный участок и административное здание, расположенное, по адресу:   ул. Сапрыгина, д. 11Б;

- 84 квартиры, расположенные в доме № 34 по ул. Первомайская;

- 55 квартир, расположенных в доме № 10 по ул. Выучейского.

В 2012 году приняты меры для постановки на учет ряда бесхозяйных объектов недвижимого имущества, в том числе памятников Нарьян-Марским портовикам, экипажу буксирного парохода "Комсомолец", памятника И.П.Выучейскому.

Зарегистрировано право муниципальной собственности на Обелиск Победы.

Администрация города считает, что при реализации полномочий по владению, пользованию и распоряжению имуществом, находящимся в муниципальной собственности, в 2013 году необходимо:

- усилить контроль за своевременным поступлением арендных платежей.        По всем фактам неуплаты аренды обращаться в судебные инстанции о взыскании, а то и о расторжении договоров аренды. По уже имеющимся решениям суда                   о взыскании арендных платежей необходимо более конструктивно работать                со службой судебных приставов;

- повысить эффективность проводимого муниципального земельного контроля с целью выявления самовольного захвата земель и пополнения доходной части бюджета города;

- активизировать работу по регистрации прав на объекты недвижимого имущества, находящиеся в хозяйственном ведении муниципальных унитарных предприятий;

- продолжить работу по выявлению бесхозяйных объектов недвижимости          с последующим оформлением прав собственности на них и использованию их          для городских нужд.

Полномочия по обеспечению проживающих в городском округе и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями возложены на отдел по жилищным и социальным вопросам Администрации города.

По состоянию на 01.01.2013 на учете нуждающихся в жилых помещениях        по договорам социального найма в Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" состоят 1969 семей. За 2012 год принято на учёт 77 семей, а снято            с учёта 78 семей.

Количество семей, состоящих в очереди нуждающихся в жилых помещениях по договорам социального найма, на протяжении многих лет снижается очень низкими темпами. Причем, в очереди на получение жилья состоят семьи, начиная         с 1980 года, т.е. более 30 лет.

Основная причина медленного продвижения очереди в том, что жилье для этих целей не строилось на протяжении нескольких лет.

Администрация города Нарьян-Мара, понимая остроту сложившейся ситуации, предпринимает шаги к ее исправлению. В настоящее время Администрация МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" участвует в долевом строительстве четырёх домов по ул. Авиаторов и дома по ул. Пырерка. Часть построенных квартир будет переведена в специализированный жилищный фонд.

При получении новых квартир очередники часть квартир с частичными удобствами, в которых они проживали до настоящего времени, сдали                            в муниципальную казну. За счет данного резерва предоставлены жилые помещения по договорам коммерческого найма, служебного жилого помещения, а также маневренное жилье гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию

В 2012 году свои жилищные условия улучшили 227 семей (в 2011 году -         329 семей), в том числе:

- путем получения жилья по договорам социального найма - 188 семей              (в 2011 году - 307 семей);

- путем получения жилья по договорам коммерческого найма –22 семьи            (в 2011 году - 8 семей);

- путем получения служебных жилых помещений – 17 семей (в 2011 году -      14 семей).

Из общего количества граждан, улучшивших жилищные условия, 110 семей или 380 человек были расселены из аварийных домов в рамках реализации целевой программы "Переселение жителей Ненецкого автономного округа из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания и /или с высоким уровнем износа". В 2011 году в рамках данной программы было переселено 275 семей (841 человек).

Наиболее острой проблемой в 2012 году являлось приобретение                           в собственность жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся                    без попечения родителей, в связи с тем, что расчет цены за 1 м. кв. брался исходя         из норматива, установленного Законом Архангельской области от 16.12.2011, и составлял 64 500 руб. за 1 м. кв. При минимальном нормативе площади (не менее      33 м. кв.) начальная цена контракта составляла 2 128 500 рублей. Реальная стоимость жилья в Нарьян-Маре, учитывая необходимую минимальную площадь, выше данного норматива. В связи с этим предложения участников не поступили, и за 2012 год        для детей-сирот приобретена всего одна квартира путем закупки у единственного поставщика. С января 2013 года данные полномочия переданы Администрации Ненецкого автономного округа.

Полномочия по содержанию муниципального жилищного фонда возложены на муниципальное казённое учреждение "Управление городского хозяйства".

В жилищном фонде Нарьян-Мара по данным на 1 января 2013 года числится 443 многоквартирных дома. Доля муниципального жилья составляет 20% от общей площади жилых помещений многоквартирных домов. Обслуживание жилфонда обеспечивают пять управляющих компаний: ООО "Служба Заказчика", ООО "Базис-Сервис", ООО "Коми-Сервис", ООО "Управляющая компания "Чистое подворье", ОАО "Нарьян-Марстрой" - и три товарищества собственников жилья: ТСЖ "Служба Заказчика", ТСЖ "Комфорт", ТСЖ "Дворянское гнездо". В конце 2012 года ОАО "Нарьян-Марстрой" передало функции по управлению многоквартирными домами      в новую управляющую компанию - ООО "Управляющая компания "Нарьян-Марстрой". 

Для решения совместных вопросов с представителями УК и ТСЖ                        в Администрации города раз в две недели проводятся рабочие совещания. Одним      из наиболее актуальных вопросов является рост задолженности управляющих организаций перед ресурсоснабжающими организациями. Проведена работа               по переходу на оплату населением коммунальных услуг непосредственно ресурсоснабжающим организациям. Эта мера позволит впредь не наращивать объемы задолженности управляющих организаций перед ресурсниками.

Реформа ЖКХ должна сопровождаться улучшением качества обслуживания многоквартирных домов, а не их снижением. Увеличиваются тарифы — должно расти и качество, а у нас сейчас — перекос, и я замечаю недовольство жителей города.      Не удивительно, что из 4,5 тысяч обращений в мой адрес 1,5 тысячи касаются сферы ЖКХ. Поэтому я НИКОГДА не сниму контроль за управляющими компаниями.      Мы занимались и будем заниматься этой сферой, она — наша головная боль, а, значит, в течение ближайших нескольких лет мы должны выстроить эффективные коммуникации между собственниками, управляющими компаниями и властью. Поэтому и стратегию мы выстраиваем, исходя из проблемных, "узких" мест.

Полномочия по организации строительства и созданию условий                для жилищного строительства возложены на Управление строительства, жилищно-коммунального хозяйства и градостроительной деятельности.

Большинство мероприятий, осуществляемых Управлением, реализовывалось     в рамках долгосрочных целевых программ на условиях софинансирования                  из окружного бюджета. Общий объем финансирования программных мероприятий   на 2012 год из бюджетов всех уровней был запланирован в объеме 1 миллиард          88 миллионов рублей. Среднее освоение составило 42%. В 2011 году плановые ассигнования составляли 1 миллиард 353 миллиона рублей, а среднее освоение составило 43%. 

Самой значительной по объёму финансирования является программа "Обеспечение населения города Нарьян-Мара чистой водой". И именно по этой программе мы имеем самое значительное неисполнение.

В 2012 году на реализацию данной программы было предусмотрено            312,4 млн. руб. (с учетом остатка 2011 года – 2,873 млн. руб.), освоено лишь             2,3 млн. руб. (в т.ч. за счет остатка 2011 года - 2,2 млн. руб.). Из неосвоенных            310 млн. руб. в 2013 году будут использованы на те же цели 220 млн. рублей.

Кроме того, в январе 2013 года заключены контракты по трем мероприятиям (ВНС-2 и ВНС-8, ГКНС) на общую сумму 28 млн. 360 тысяч рублей. Лимиты должны быть доведены на июньской сессии. 

В рамках данной программы строятся и реконструируются очистные сооружения и водонасосные станции. Освоить запланированные средства в течение года было практически невозможно ввиду изменения способа финансирования и отказа от практики авансирования для защиты от недобросовестных подрядчиков.

На 2012 год было предусмотрено 103 млн. руб. на строительство очистных сооружений в п. Качгорт. Заключён муниципальный контракт с ОАО "Инжиниринговая компания "Научно-исследовательский институт коммунального водоснабжения и очистки воды" на сумму 175,7 млн. руб. 5 июня 2012 года. Срок окончания работ - 10 декабря 2013 года. Экономия на торгах составила                       60 млн. рублей. Подрядчик в нарушение своих обязательств не успел в навигацию 2012 года произвести поставку оборудования для монтажа очистных, что, в свою очередь, повлекло неосвоение бюджетного финансирования, предусмотренного        на эти цели. В настоящее время все необходимое оборудование доставлено зимником и находится в г. Нарьян-Маре. 

99,5 млн. рублей было предусмотрено на реконструкцию II-й очереди канализационных очистных сооружений в г. Нарьян-Маре. Первоначально планировалось предоставление бюджетных инвестиций МУ ПОК и ТС, но Федеральная антимонопольная служба вынесла заключение, что в данном случае нарушаются требования ст.16 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ               "О защите конкуренции", поскольку создаются преимущества отдельному хозяйствующему субъекту. Были проведены корректировка сметной стоимости, процедура согласования конкурсной документации и внесение изменений                     в городской бюджет. Контракт на выполнение работ подписан 24.12.2012                      с ЗАО "УК Петрофонд" на сумму 303,356 млн. рублей. Экономия по торгам составила 118 млн. руб. Срок выполнения контракта - 10.06.2014. Однако у нас есть опасения     в том, что работы не будут выполнены в срок, так как в настоящее время идут судебные разбирательства, инициированные одним из участников торгов.

66,5 млн. рублей было предусмотрено на реконструкцию ВНС-2 и ВНС-8 путем предоставления бюджетных инвестиций, это также потребовало необходимых действий по изменению муниципального заказчика, внесения изменений в проектную документацию, выделить из нее пусковые комплексы, т.к. в 2011 году реализация данных мероприятий осуществлялась путем предоставления бюджетных инвестиций, проверки достоверности сметной стоимости работ. Поскольку проверка сметной достоверности была завершена в ноябре, торги были объявлены в декабре, соответственно, работы будут выполняться в 2013 году.

Аналогичная ситуация с реконструкцией станции ГКНС, на которую было предусмотрено 22,9 млн. рублей, и со строительством ВНС-3, на которую было выделено на 2012 год 21,1 млн. рублей. Экономия на торгах по данным объектам составила 6,7 млн. рублей или 18% от первоначальной стоимости.

Вторая по размеру финансирования и самая насыщенная по количеству и разнообразию мероприятий - программа "Развитие городского округа "Город Нарьян-Мар" на 2009 – 2013 годы". На её реализацию в 2012 году было предусмотрено 310,5 млн. руб. (в том числе остаток 2011 года – 78 млн. руб.). Освоено 192,0 млн. рублей (61,8 %). Из неосвоенных 118,5 млн. рублей в 2013 году будут использованы на те же цели 27,6 млн. рублей.

В рамках программы были реализованы такие мероприятия, как реконструкция автомобильной дороги по ул. Рыбников, строительство сетей теплоснабжения            по ул. Полярной - Пырерка, выполнено уличное освещение п. Сахалин, установлен светофорный объект на ул. Ленина в районе прокуратуры, завершены работы            по разработке проектов строительства и реконструкции дорог, обустройства дворовых территорий города, которые будут реализовываться в 2013 году. 

К сожалению, остались мероприятия, которые не были реализованы, либо реализованы не в полном объёме. Остановлюсь на самых крупных.

41,6 млн. руб. было предусмотрено на строительство полигона твердых бытовых отходов с рекультивацией существующей свалки, но с момента разработки проектной документации на этот объект произошли столь значительные изменения     в природоохранном законодательстве, что проект потребовал значительной корректировки, что и делается в настоящее время. Подрядчик - ООО "Эксплуатация", срок окончания проектирования – 9 октября 2013 года. 

16,5 млн. руб. было предусмотрено на обустройство дворовой территории          в р-не ул. Ленина, д. 27А -27Б. Контракт с ООО "Простор" заключен в октябре       2012 года, срок выполнения работ – 30 августа 2013 года.

15 млн. руб. было предусмотрено на устройство пяти междворовых проездов. Эти работы были выполнены, но в связи с тем, что должным образом не были оформлены финансовые документы, как со стороны округа, так и со стороны города, оплатить эти работы в 2012 году не удалось. Надеемся, что взаимопонимание              с окружной администрацией по этому вопросу будет достигнуто, и работы будут оплачены.

8,6 млн. руб. было предусмотрено на ремонт автомобильного проезда в районе дома № 25 по ул. Смидовича, но данный земельный участок находится в федеральной собственности – отремонтировать его за счёт средств города не позволяет законодательство. Данное мероприятие было включено в программу по предложению Управления строительства и ЖКХ НАО.

Третья по объёму финансовых средств - программа "Строительство специализированного жилищного фонда и жилых помещений, предоставляемых гражданам по договорам социального найма в МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар". На её реализацию в 2012 году было предусмотрено 253,2 млн. руб.     (в том числе остаток 2011 года). Фактически освоено 25,7 млн. рублей (10,1 %). Перечислено в 2012 году подрядчикам 158,3 тыс. рублей. Неиспользованные средства 2012 года в сумме 69,2 млн. руб. будут направлены на те же цели в 2013 году. Контракты, заключенные на строительство жилья, являются долгосрочными, срок их исполнения 2013-2014 годы. 

В рамках программы начато строительство 11-секционного жилого дома          по ул. Авиаторов на 218 квартир, срок окончания строительства - 30 ноября            2014 года, подрядчик - ООО "Версо-М".
247,9 млн. руб. по этой программе в 2012 году было предусмотрено                   на финансирование долевого участия в строительстве жилья, профинансировано 183,55 млн. рублей. Заключено 40 контрактов на общую сумму 850,45 млн. руб. 

В январе-феврале 2012 года заключено 15 контрактов с ООО ВМ-Инвест          на сумму 349,5 млн. руб. и 12 контрактов с ООО "Евростроймонолит" на сумму        133,2 млн. руб., ещё 6 контрактов с ООО ВМ-Инвест на сумму 72,1 млн. руб. заключено в октябре-ноябре 2012 года. Подрядчики получили авансы в размере       20-30% от цены контрактов. Все контракты должны быть исполнены до 10 октября 2013 года. В результате город получит 179 квартир для предоставления гражданам    по договорам социального найма и договорам найма специализированного жилого помещения. Однако темпы строительства дома подрядчиком                                     ООО "Евростроймонолит" вызывают опасения, так как подрядчик фактически не приступил к выполнению работ.

Всего в 2012 году построено и введено в эксплуатацию 37 квартир общей площадью 1859,5 кв. м, в 2011 году – 77 квартир общей площадью                   4221,1 кв. метров.

Ещё одна важная для города - программа "Обеспечение земельных участков коммунальной и транспортной инфраструктурой в целях жилищного строительства на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар". Объем финансирования на 2012 год утвержден в сумме 152 млн. рублей (в том числе остаток 2011 года – 49,4 млн. руб.). Фактическое освоение составило 37,9 %               (в 2011 году – 22,4 %). Освоено 57,6 млн. рублей. Из неосвоенных 94,4 млн. руб.         в 2013 году будут использованы на те же цели 93,7 млн. рублей.

На обеспечение транспортной инфраструктурой территории индивидуальной жилой застройки "Старый аэропорт" было предусмотрено 51,5 млн. руб., однако          в связи с тем, что, ООО "Севтранспроект" выполнило работы по проектированию не   к ноябрю 2011 года, как это было предусмотрено контрактом, а лишь к июню         2012 года, объявить торги удалось лишь в октябре. Заключен контракт с ГУП НАО "Нарьян-Мардорремстрой" на сумму 150 млн. рублей со сроком исполнения               до 20 августа 2014 года. 

На обеспечение земельных участков инженерной инфраструктурой в районе   ул. Авиаторов было предусмотрено 40,6 млн. руб., однако в связи с тем, что           ЗАО "Маяк" выполнило работы по проектированию не к декабрю 2011 года, как это было предусмотрено контрактом, а лишь 21 мая 2012 года, сроки выполнения мероприятия были сдвинуты.

По итогам аукциона на выполнение работ по строительству сетей               тепло-, водоснабжения и водоотведения определен подрядчик - ОАО "Нарьян-Марокргаз". В 2012 году подрядчик не приступил к выполнению работ. Также не были выполнены в полном объеме работы по газификации района застройки              по ул. Авиаторов. Причины отставания вызваны тем, что подрядчик ОАО "Нарьян-Марокргаз" несвоевременно разместил заказ на оборудование ГРП, которое было получено только в конце февраля 2013 года.

Объем финансирования программы "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар"  на 2012 год утвержден в сумме 32,1 млн. рублей. Освоено 2,9 млн. руб.                       Из неосвоенных 29,2 млн. руб. в 2013 году будут использованы на те же цели            0,5 млн. рублей. 

Из пяти мероприятий полностью выполнено и оплачено одно – замена светильников уличного освещения на энергосберегающие (заменено                           65 светильников). 

По инициативе Управления строительства и ЖКХ НАО на строительство тепловых сетей для подключения объектов в районе школы № 4 было предусмотрено 22,5 млн. рублей, но необходимость данного мероприятия не была обоснована. 

На проведение обязательного энергетического обследования объектов Нарьян-Марского МУ ПОК и ТС и МУП "КБ и БО" было предусмотрено 6,7 млн. рублей.     По результатам торгов стоимость контрактов составила 0,5 млн. рублей. Экономия составила 6,2 млн. рублей. Энергетическое обследование проведено, документы находятся на согласовании в СРО. Оплата будет проведена в 2013 году.

На программу "Переселение граждан из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания и/или с высоким уровнем износа, в МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" в 2012 году было предусмотрено        14,759 млн. рублей (в том числе остатки 2011 года – 2,998 млн. рублей). Фактическое освоение средств составило 5,347 млн. рублей или 36,3 %. (в 2011 году – 42,2%.).       Из неосвоенных 9,4 млн. руб. в 2013 году будут использованы на те же цели              2,5 млн. рублей. 

В рамках реализации данной программы создана информационная система жилищного фонда города и проведена техническая инвентаризация                            153 многоквартирных домов. При этом экономия на торгах составила почти полтора млн. рублей или 71% от запланированной суммы.

В связи с тем, что не все запланированные квадратные метры были переданы     в собственность города Администрацией округа для переселения граждан из ветхого и аварийного жилья, из 10 домов, торги на снос которых состоялись ещё в 2011 году, снесено лишь 4. Дополнительные торги не проводились в связи с отсутствием нового жилья. 

На капитальный ремонт многоквартирных домов по программе "Строительство муниципального жилищного фонда и проведение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов в МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар на 2009-2013 годы" в 2012 году из городского бюджета было выделено 12 600,0 тыс. рублей. Средства выделены ООО "Служба заказчика" и ТСЖ "Служба заказчика". За отчетный год работы по капитальному ремонту выполнены     в полном объеме в 13 домах. Произведен ремонт системы электроснабжения              (6 домов), ремонт крыши (3 дома), ремонт цокольного перекрытия (1 дом), ремонт выгребных ям (2 дома), системы отопления (2 дома), систем водоотведения, водоснабжения (1 дом). Всего выполнено работ на сумму 12 600,0 тыс. рублей. 

В 2012 году на территории города введено в эксплуатацию 4 многоквартирных жилых дома: по ул. Рыбников, ул. Первомайская, 34, ул. Выучейского, 10 и                по ул. Тыко-Вылко - это 229 квартир общей площадью – 11242 кв.м. 

Произведена реконструкция дороги по ул. Рыбников.

В 2012 году выдано 31 разрешение на строительство индивидуальных жилых домов на территории муниципального образования: в районе Старого аэропорта,       п. Мирный, п. Качгорт, ул. Титова, ул. 60 лет Октября, ул. Юбилейной.

Выданы разрешения на строительство 4 многоквартирных жилых домов           по ул. Рыбников, ул. Авиаторов и по пер. Макара Баева, в которых планируется построить 448 квартиры общей площадью 24 тыс.кв.м.

В 2012 году в Администрации города был создан отдел по закупкам. Всего       за 2012 год с учетом оказанной методической помощи специалистами отдела проведено 100 открытых аукционов в электронной форме и 42 запроса котировок. Общая начальная цена контрактов, выставленных на торги – 212 млн. 951 тыс. руб. Общая стоимость заключенных контрактов и договоров – 137 млн. 221 тыс. руб.,        из них по результатам несостоявшихся торгов – 14 млн. 135 тыс. руб.

Экономия средств по результатам заключенных контрактов составила            29,6 млн. руб., что составляет 22 % от общей начальной цены заключенных контрактов. Управлением образования заключено 590 контрактов и договоров          на сумму 174 млн. 569 тыс. рублей, Управлением строительства, ЖКХ и градостроительной деятельности - 435 контрактов и договоров на сумму -                    2 млрд.472 млн. рублей.

Безусловно, любое строительство должно осуществляться в рамках утверждённого генерального плана. К сожалению, в последние годы при выдаче разрешений на строительство грубо нарушались положения генерального плана, утверждённого в 2005 году. 

Именно поэтому в рамках реализации полномочия по утверждению генеральных планов городского округа в 2012 году Администрацией подписан государственный контракт с ОАО "РосНИПИУрбанистики" на внесение изменений    в генеральный план города Нарьян-Мара.

Изменения будут внесены, исходя из комплексного градостроительного анализа потенциала города и опираясь на программы его социально-экономического развития. Генеральным планом должны быть определены основные пути решения задач развития города. Он должен обеспечить устойчивое развитие города, развитие и модернизацию инженерной, транспортной и социальной инфраструктуры.

В свою очередь, это позволит сформировать комплексную инфраструктуру города, отвечающую его предназначению (миссии) столичного города - административного, делового и культурного центра Ненецкого автономного округа.

В рамках реализации полномочия по выдаче разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства и реконструкции объектов капитального строительства за 2012 под строительство объектов различного назначения на территории города Нарьян-Мар предоставлен    81 земельный участок общей площадью 24 га, в том числе 40 участков                       для строительства социальных и инфраструктурных объектов: автодорог                     по ул. Авиаторов и в р-не Старого аэропорта, бани в п. Новый, культурно-досугового центра в п. Лесозавод, трансформаторов, линий электропередач и связи, КНС, ВНС, пожарных водоемов.

Предварительно согласовано место размещения 73 объектов на территории общей площадью 42 га, в том числе для строительства следующих социальных и инфраструктурных объектов: автодорог по ул. Рыбников с подъездом к центральным очистным сооружениям, коллектора по ул. Пионерская, 19 трансформаторов, тепловых пунктов, распределительных подстанций, КНС и ВНС.

Образовано 332 земельных участка для строительства и эксплуатации социальных объектов, а также под существующими зданиями граждан и коммерческих организаций общей площадью 57 га, в том числе для строительства сетей энергообеспечения, водоснабжения и водоотведения и котельной квартала      по ул. Авиаторов, детского сад в п. Лесозавод, спортивного зала в п. Новый, существующих и проектируемых многоквартирных жилых домов, детских площадок и др.

Сформировано 23 земельных участка для строительства индивидуальных жилых домов для бесплатного предоставления многодетным семьям, а также один участок для строительства многоквартирного жилого дома.

Подготовлено и направлено арендаторам 92 претензии, в арбитражный суд направлено 15 исков о взыскании недоимки по арендной плате на сумму в размере 13,7 млн. рублей. Поступило в бюджет 1,8 млн. рублей.

За 2012 год Администрацией МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" заключены договоры купли-продажи земельных участков с физическими и юридическими лицами на общую сумму 475 тыс. руб., что составило 91,5%                от запланированного размера поступлений в городской бюджет. Выполнение плана было осложнено отменой льготного порядка выкупа земельных участков                     на федеральном уровне с 1 июля 2012 года.

Администрация города считает необходимым в 2013 году направить максимум усилий на реализацию указаний Президента Российской Федерации В.В.Путина       по обеспечению земельными участками многодетных семей для индивидуального жилищного строительства. Уже на сегодня предоставлено в собственность 23 участка в районе п. Лесозавода. Начато формирование 82 участков по ул. Авиаторов. Совместно с Управлением государственного имущества Ненецкого автономного округа идут переговоры с Министерством обороны Российской Федерации о передаче в собственность МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" земельного участка, расположенного за микрорайоном Факел поселка Искателей, на котором,                    по приблизительным расчетам, можно будет сформировать более 200 земельных участков и тем самым полностью закрыть вопрос о предоставлении многодетным семьям земельных участков.

Полномочия по присвоению наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в городском округе возложены на комиссию  по топонимике, увековечиванию памяти выдающихся событий, личностей, городской символике. В 2012 году были рекомендованы и утверждены на Совете городского округа "Город Нарьян-Мар" шесть наименований вновь возникших на территории муниципального образования улиц, переулков и проездов. Это характеризует интенсивное развитие города Нарьян-Мара.

Полномочия по организации дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения возложены на муниципальное казённое учреждение "Управление городского хозяйства".

На балансе и на содержании в МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" находятся 35 км муниципальных дорог, из них дороги с твердым покрытием составляют 18 км,  грунтовые дороги – 17 км. В течение всего 2012 года проводились работы по круглогодичному содержанию улично-дорожной сети и площадей города.

Часть вопросов местного значения реализуется посредством муниципальных унитарных предприятий. 

С 1 января 2012 года ставка рабочего первого разряда в городских муниципальных унитарных предприятиях была приведена в соответствие                     с отраслевыми тарифными соглашениями. Ставка рабочего первого разряда в МУП "Нарьян-Марское АТП" увеличилась на 6,1%, с 4330 рублей до 4594 рублей,              на Нарьян-Марском предприятии объединенных котельных и тепловых сетей             на 27,8%, с 3500 рублей до 4473 рублей, а в муниципальном унитарном предприятии "Комбинат по благоустройству и бытовому обслуживанию" на 28,2%, с 3490 рублей до 4473 рублей.

Транспортное обслуживание населения города осуществляет муниципальное унитарное предприятие "Нарьян-Марское автотранспортное предприятие".

За 2012 год МУП "Нарьян-Марское АТП" получило прибыль в размере            5,2 млн. рублей, задолженность по зарплате и обязательства перед бюджетом и внебюджетными фондами отсутствует.

В 2012 году за счёт средств предприятия было приобретено 4 пассажирских автобуса.

В 2012 году предоставлена субсидия на покрытие убытков от пассажирских перевозок за счет средств бюджета Ненецкого автономного округа в размере           51,4 млн. руб. На возмещение недополученных доходов предприятия при реализации единых социальных проездных из средств бюджета Архангельской области выделено 5,8 млн. руб.

В соответствии с законом Ненецкого автономного округа от 27.02.2009                №13-ОЗ "О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан и порядке наделения органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Ненецкого автономного округа по предоставлению дополнительных мер социальной поддержки" с 1 января 2011 года лицам, обучающимся в общеобразовательных учреждениях, предоставлялось право              на приобретение ежемесячного льготного проездного билета на общественном транспорте, а неработающим гражданам пожилого возраста предоставлялось право бесплатного проезда на общественном транспорте. На указанные цели из средств бюджета Ненецкого автономного округа в 2012 году выделено 3,7 млн. руб.

Полномочия по организации в границах городского округа тепло- и водоснабжения населения, а так же водоотведения реализует Нарьян-Марское муниципальное унитарное предприятие объединенных котельных и тепловых сетей.

Впервые за последние годы ПОК и ТС получило прибыль порядка 4,5 млн. руб. и сумело сократить задолженность перед ресурсоснабжающими организациями         на 20 млн. рублей.

Это произошло вследствие проведения Администрацией города мероприятий по стабилизации финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий. В течение года проводились оперативные совещания по финансовому состоянию предприятий, осуществлялся мониторинг дебиторской и кредиторской задолженности, составлялись графики платежей на неделю, отчеты о движении денежных средств.

Из средств окружного бюджета в 2012 году предоставлена финансовая помощь на увеличение уставного фонда ПОК и ТС в размере 60 млн. рублей. За счет средств городского бюджета уставный фонд предприятия увеличен на сумму 11 млн. рублей.

Указанные средства были направлены на погашение задолженности            перед ресурсоснабжающими организациями и бюджетной системой Российской Федерации.

Муниципальному унитарному предприятию объединенных котельных и тепловых сетей в 2012 году в рамках мероприятий по подготовке города к работе        в осенне-зимний период 2012-2013 годов выделены субсидии в сумме 162 млн. руб. на проведение капитального ремонта инженерных сетей, находящихся                          в хозяйственном ведении предприятия. Отремонтировано 4325 м тепловых сетей,    650 м сетей водоснабжения, 693 м сетей водоотведения, выполнены работы                по ремонту пяти котлов на 3 котельных, произведена замена теплообменников горячего водоснабжения на 5 котельных.

Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения, а также организация сбора и захоронения бытовых и промышленных отходов возложены на муниципальное унитарное предприятие "Комбинат по благоустройству и бытовому обслуживанию". Это же предприятие участвует в благоустройстве города, включая освещение улиц и озеленение территории.

Сумма субсидий, предоставленных на выполнение возложенных                       на предприятие функций (уличное освещение, пожарная безопасность, предоставление услуг общественных бань и ритуальных услуг), в 2012 году составила 49 млн. 675 тыс. руб. (в 2011 году – 35 млн. 305 тыс. руб.).

Кроме того, из средств бюджета Ненецкого автономного округа в 2012 году выделено более 2,5 млн. рублей на социальную поддержку неработающим гражданам пожилого возраста в виде бесплатного посещения общественных бань.

Из средств окружного бюджета в 2012 году предоставлена финансовая помощь на увеличение уставного фонда КБ и БО в размере 17 млн. рублей. За счет средств городского бюджета уставный фонд предприятия увеличен почти на 2 млн. рублей.

Тарифы на услуги и работы, выполняемые муниципальными предприятиями     в установленные сроки и порядке, были рассмотрены на заседаниях Комиссии           по ценовой и тарифной политике и утверждены правовыми актами.

Полномочия по участию в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, по обеспечению первичных мер пожарной безопасности, а также по организации мероприятий по охране окружающей среды в границах городского округа возложены на отдел ГО и ЧС, мобилизационной работы и экологии

В 2012 году сотрудниками отдела разработаны и утверждены "Паспорт безопасности территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и "План гражданской обороны и защиты населения МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".

Координационным органом Нарьян-Марского городского звена Ненецкой территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций является Комиссия по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".  В 2012 году состоялось 11 заседаний Комиссии.

В период подготовки и проведения весеннего паводка проводились обследования защитных дамб и подтапливаемых районов. В 2012 году                        на противопаводковые мероприятия израсходованы средства в сумме                         539 тыс. рублей. 

Для проверки состояния имеющихся на территории города пожарных водоемов, оценки их технического состояния, выработки предложений по их содержанию и обслуживанию Комиссией проведено обследование пожарных водоемов и гидрантов на территории г. Нарьян-Мара, составлены соответствующие акты, вопросы рассмотрены на заседаниях.

В 2012 году на обеспечение пожарной безопасности городским бюджетом было предусмотрено 7 млн. 366 тыс. рублей.

Отделом проводилась работа по оказанию содействия по созданию                   на подведомственных Администрации г. Нарьян-Мара предприятиях и учреждениях добровольных пожарных дружин.

В 2012 году проведена работа в области утилизации твёрдых бытовых отходов, в том числе и по вопросу приобретения установки по утилизации всех видов отходов.

Осуществлен мониторинг несанкционированных свалок на территории города.

Рассмотрены и решены вопросы по транспортировке бурого медведя                   с территории городской свалки в заповедник "Ненецкий".

Сотрудники отдела принимали участие в проведении экологических рейдов        в июле и августе 2012 года, участвовали в проведении публичных слушаний               по экологии.

Также отделом организованы и проведены мероприятия по уборке и озеленению территории города.

В 2012 году в рамках реализации полномочия по осуществлению мер             по противодействию коррупции в границах городского округа в Администрации города был создан отдел по противодействию коррупции:

Сотрудниками проведены проверки по достоверности и полноте сведений           о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых муниципальными служащими, соблюдению служащими установленных ограничений и запретов, а также требований                     по предотвращению или урегулированию конфликта интересов. По результатам служебных проверок к дисциплинарной ответственности привлечено                           11 муниципальных служащих. За совершение коррупционных правонарушений привлечен к ответственности 1 муниципальный служащий.

По обращениям и жалобам граждан, с целью выявления сведений о фактах и проявлениях коррупции со стороны муниципальных служащих Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар", выборных должностных лиц МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар", работников муниципальных предприятий и учреждений, рассмотрено 12 заявлений.

В Управление министерства внутренних дел Российской Федерации                  по Ненецкому автономному округу направлено 9 материалов проверок в отношении муниципальных служащих Администрации МО "Городской округ "Нарьян-Мар",       по одному из них возбуждено уголовное дело.

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Ненецкому автономному округу направлен 1 материал для проведения проверки (соблюдения норм) в рамках Федерального закона № 94 "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд".

Ведутся совместные мероприятия с Управлением министерства внутренних дел Российской Федерации по Ненецкому автономному округу по сбору и предоставлению информации по возбужденным уголовным делам и зарегистрированным в законном порядке материалам проверок, запрашиваемых Управлением.

В целях реализации полномочия по формированию и содержанию муниципального архива в мае 2012 года был создан муниципальный архив города Нарьян-Мара, утвержден и согласован с агентством по делам архивов Архангельской области список организаций – источников комплектования муниципального архива города Нарьян-Мара.

К полномочиям городского округа относится и создание условий                  для обеспечения жителей городского округа услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.

В течение 2012 года проведена большая работа по формированию и ведению торгового реестра. По состоянию на конец года в реестр внесено 194 записи                о субъектах, осуществляющих торговую деятельность на территории города.              К сожалению, недостаточная информированность предпринимателей на федеральном и региональном уровнях значительно затрудняет работу и воспринимается как вмешательство органов местного самоуправления в их деятельность. Имеются случаи категоричного отказа в предоставлении соответствующих сведений.

Впервые за несколько лет было принято решение об упорядочении торговли через нестационарные торговые объекты. Утверждена новая схема размещения торговых объектов, которая согласована с заинтересованными структурами (ГИБДД УМВД России по НАО, Территориальное Управление Роспотребнадзора по НАО, Управление МЧС РФ по НАО). Соблюдены требования САнПиНа о недопустимости размещения торговых объектов на территории земельных участков многоквартирных жилых домов, их размещение должно осуществляться только по итогам открытого аукциона.

Недочетом со стороны городских властей при организации этой работы следует признать тот факт, что не было учтено мнение населения при формировании схемы размещения. При последующей работе в данном направлении этот момент будет, безусловно, принят во внимание.

Конкурс на размещение нестационарных торговых объектов проведен             21 октября 2012 года. Из 24 лотов потенциальных участников заинтересовали 14 мест размещения. По итогам конкурса заключено 9 договоров с семью организациями. Начальная цена лотов была определена в минимальных размерах от 2 до 28 тысяч рублей за одно место.

Крайне сложно идет работа по освобождению мест от ранее расположенных объектов. Причинами являются как нежелание владельцев указанных объектов, так и недостаточно координированные действия самой городской Администрации. Так уполномоченный орган по выявлению и сносу самовольных строений был определен только в конце декабря 2012 года. Необходимо активизировать деятельность в данном направлении: довести до конца работу по освобождению мест размещения и провести повторно конкурсные процедуры по оставшимся лотам.

Следующий блок работы в области развития торговли и предпринимательства, запланированный на 2013 год, – разработка нормативных документов                       для организации ярмарочных мероприятий.

Полномочия по содействию развитию малого и среднего предпринимательства возложены на управление экономики и инвестиционного развития.

С каждым годом сектор малого и среднего предпринимательства занимает все более прочные позиции в экономике города, а именно, в таких отраслях как потребительский рынок, бытовое обслуживание населения, услуги автосервиса, строительные и ремонтные услуги, транспортные услуги.

Развитие предпринимательства обеспечивает решение целого комплекса экономических и социальных задач на территории муниципального образования,         в том числе формирование конкурентной среды, насыщение рынка товарами и услугами, обеспечение занятости населения, увеличение налоговых поступлений         в бюджеты всех уровней и, прежде всего, в бюджет муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар". Так в 2012 году в городской бюджет поступило доходов от уплаты единого налога на вмененный доход (от юридических и физических лиц) 53 млн. рублей, что на 22% больше, чем за 2011 год.

С 2011 года на территории муниципального образования реализуется долгосрочная целевая программа "Поддержка малого и среднего предпринимательства на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар". Объем финансирования в 2012 году был предусмотрен в объеме 1 млн. рублей.

Ежегодно в рамках конкурса, проводимого Министерством экономической и конкурентной политики Архангельской области, на реализацию отдельных мероприятий программы привлекаются средства федерального и областного бюджетов. Так в отчетном году Администрация муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" дважды участвовала в конкурсе                       на предоставление субсидий муниципальным образованиям на реализацию мероприятий. По итогам конкурсов в августе и ноябре 2012 года в городской бюджет поступили средства областного бюджета и федерального бюджета в объемах              72 тыс. рублей и 120 тыс. рублей соответственно и в конце декабря – 275 тыс. рублей (средства будут использованы в 2013 году). Т.е. порядка 500 тыс. рублей привлечены из вышестоящих бюджетов.

В 2012 году профинансированы следующие мероприятия:

- субсидирование части затрат на приобретение имущества, необходимого     для осуществления деятельности в сфере туризма и бытового обслуживания,                в размере 455 тыс. рублей или 91 % от планового показателя;

- субсидирование части затрат на подготовку кадров в сфере бытового обслуживания, в размере 186 тыс. рублей или 64% от планового показателя;

- проведен обучающий семинар по теме "Экономика фирмы" с привлечением специалистов г. Санкт-Петербурга;

- осуществлялось размещение информации в СМИ;

- информация о конкурсах, проводимых Архангельской областью, в том числе и для субъектов малого и среднего предпринимательства Ненецкого автономного округа, размещалась на официальном сайте Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".

Мероприятия по имущественной поддержке не реализовывались по причине отсутствия муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц. 

В связи с окончанием срока действия программы в области поддержки предпринимательства в 2013 году будет осуществлена разработка новой программы. В ней будут учтены итоги реализации действующей программы, предложения, поступившие от предпринимателей, а также положения правовых документов Архангельской области в части возможности получения софинансирования                из областного и федерального бюджетов.

Недостаточно продуктивно функционирует Координационный совет                по предпринимательству. Причины: пассивность членов Совета, преимущественное количество членов – муниципальные служащие, отсутствие предложений от самих предпринимателей. Планируется пересмотреть состав Координационного совета и привлечь активных и инициативных предпринимателей из разных сфер предпринимательской деятельности.

В 2013 году планируется сосредоточиться на оказании поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям.

Наиболее важной для граждан является социальная сфера.

Полномочия по организации предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам, по организации предоставления дополнительного образования детям и общедоступного бесплатного дошкольного образования на территории городского округа,             по организации отдыха детей в каникулярное время, по организации и осуществлению мероприятий по работе с детьми и молодежью, а также                по обеспечению условий для развития физической культуры и массового спорта осуществляет Управление образования, молодежной политики и спорта.

Перед Управлением образования, молодежной политики и спорта в 2012 году стояли следующие приоритетные задачи:

1. Переход на новые образовательные стандарты.

2. Развитие системы поддержки талантливых детей.

3. Совершенствование учительского корпуса.

4. Изменение школьной инфраструктуры.

5. Сохранение и укрепление здоровья детей.

6. Развитие самостоятельности образовательных учреждений.

В 2012 году пять общеобразовательных учреждений качественно обеспечивали личностное развитие учащихся, укрепляли их здоровье, успешно способствовали профессиональному самоопределению и творческому труду, удовлетворяли потребность детей в занятиях физической культурой и спортом.

Численность обучающихся составила 2955 человек, среди них - 34 ребенка-инвалида, 276 учащихся посещали группы продленного дня.

Работа городской системы образования была направлена на реализацию национальной образовательной инициативы "Наша новая школа", цель которой - модернизация и развитие системы общего образования. В тесном взаимодействии работали руководители образовательных учреждений, педагоги и педагогическая общественность.

Показатели успешности обучения и качества знаний остались стабильными. Порядка тысячи учащихся учатся на "4" и "5" , что составляет 45% от общего числа обучающихся, в том числе 181 отличник, шесть учащихся закончили школу                   с медалью (3 золотых медалиста и 3 серебряных). Ежегодно 75% выпускников школ города поступают в высшие учебные заведения.

Выпускники школ города в 2012 году успешно выдержали государственную итоговую аттестацию в форме ЕГЭ. Все школы города продолжили участие                   в эксперименте по проведению итоговой аттестации девятиклассников в новой форме, показав высокое качество знаний.

Для детей с ограниченными возможностями здоровья в рамках реализации "Концепции интегрированного обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья (со специальными образовательными потребностями)" создана коррекционно-развивающая образовательная среда, обеспечивающая условия и равные возможности для получения ими общего образования: специальные (коррекционные) классы VII вида, индивидуальное обучение на дому, а также дистанционное обучение (преподаватель - ученик через интернет).

Для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи, организовано комплексное сопровождение на всех этапах его воспитания и обучения муниципальным бюджетным образовательным учреждением для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи "Центр психолого-медико-социального сопровождения "Дар".

В общеобразовательных учреждениях города функционируют 130 кружков и секций, в которых занимается 1750 детей, что составляет 62 % от общего количества всех обучающихся. Наиболее востребованным направлением среди обучающихся является художественное творчество, а также спортивные кружки и секции.

На мероприятия по подготовке образовательных учреждений к новому учебному году было направлено 100 млн. рублей, фактическое освоение составило 84%.

В рамках реализации мероприятий по модернизации образования на улучшение материально-технической базы общеобразовательных учреждений израсходовано     8,8 млн. рублей. Для школ города приобретено учебно-лабораторное оборудование, спортивное оборудование и инвентарь, а также автобус для школы № 3.

В последние годы наблюдается высокая наполняемость общеобразовательных учреждений в связи с сохраняющимся в течение последних десяти лет ростом рождаемости, увеличивается доля детей, обучающихся во вторую смену.                     В перспективе в ближайшие пять лет данная тенденция сохранится. В связи с этим целесообразно строительство нового здания общеобразовательного учреждения наполняемостью 700 мест.

Дошкольная образовательная сеть города представлена девятью дошкольными образовательными учреждениями и двумя структурными подразделениями различных видов. Четыре учреждения имеют статус "Центр развития ребенка", т.е. превышают уровень образовательного стандарта по всем направлениям развития ребенка. Все дошкольные учреждения имеют лицензии на право ведения образовательной деятельности.

Главной целью образовательной политики в сфере дошкольного образования является реализация права ребенка на качественное и доступное образование. Вместе с тем, на сегодня одной из самых острых проблем дошкольного образования города является дефицит мест в детских садах.

В 2011-2012 учебном году дошкольные учреждения посещали 1586 детей,          в 2012-2013 году дошкольные учреждения посещает 1618 детей.

Продолжает иметь место проблема удовлетворения потребности населения города услугами учреждений системы дошкольного образования. Достаточно высокой остается очередь в дошкольные учреждения детей до трех лет по причинам высокой рождаемости и притока сельских жителей и иногородних граждан в город Нарьян-Мар.

Учитывая высокую потребность граждан в устройстве детей в дошкольные образовательные учреждения, Администрацией муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" проводится планомерная работа по открытию новых мест в ДОУ за счет ввода в эксплуатацию зданий по окончанию капитального ремонта (ул. Пырерко, ул. Первомайская, ул. Заводская). По итогам мониторинга количественного состава детей в дошкольных образовательных учреждениях и площадей групповых помещений принимаются меры по уплотнению.

В феврале 2012 по окончанию ремонтных работ введено в эксплуатацию здание дошкольного образовательного учреждения № 50 по ул. Пырерко, что позволило дополнительно принять 20 детей 2009 года рождения. Закончен капитальный ремонт зданий по ул. Первомайской, д.33 и ул. Заводской, д.9А. При введении данных зданий в эксплуатацию появилась возможность открыть пять дополнительных групп            на 85 мест.

Таким образом, в 2012 году дополнительно устроено 105 детей, нуждающихся в дошкольном образовании. На 31.12.2012 в очереди числится 222 ребенка              2010 года рождения.

В настоящее время решен вопрос об организации двух групп кратковременного пребывания общей численностью 50 детей на базе Дома детского творчества и Центра психолого-медико-социального сопровождения "Дар". Мероприятия выполнены в соответствии с требованиями к организации дошкольных образовательных групп.

В рамках закона Ненецкого автономного округа от 22.03.2011 № 10-ОЗ            "О ежемесячной компенсационной социальной выплате родителю или иному законному представителю, совместно проживающему и фактически воспитывающему ребенка в возрасте от 1,5 до 4 лет на дому, которому временно не предоставлено место в дошкольном образовательном учреждении, и наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по назначению и выплате ежемесячной компенсационной социальной выплаты" социальная выплата в отчетном периоде назначена и выплачена 369 гражданам.

Показатели развития дошкольного образования, которые прослеживаются          в преемственности детского сада и школы, говорят о существовании единого образовательного пространства на территории города и способствуют реализации всех задач и программ, поставленных Президентом и Правительством Российской Федерации.

Основной проблемой развития инфраструктуры муниципальной системы образования остается решение вопросов капитального ремонта деревянных зданий дошкольных образовательных учреждений Нарьян-Мара.

Система дополнительного образования города представлена 4 учреждениями, где занимается 1721 ребенок, для которых были организованы кружки и секции        на бесплатной основе. Воспитанники учреждений дополнительного образования  успешно представляли наш город на конкурсах, фестивалях, спортивных соревнованиях различного уровня, как в России, так и за рубежом.

На обновление качества дошкольного, общего и дополнительного образования направлены мероприятия долгосрочных целевых программ "Развитие образования города Нарьян-Мара", "Одаренные дети", "Молодежь города Нарьян-Мара", "Развитие физической культуры и спорта в МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар"", на реализацию которых в общей сумме было выделено 21,6 млн. рублей.  Исполнение указанных долгосрочных целевых программ составило 98,4%.

Для финансирования мероприятий долгосрочной целевой программы "Одаренные дети" в 2012 году были запланированы денежные средства в размере 5187,3 тыс. руб., фактически освоено 5021,8 тыс. руб., что составило 96,8 %.                В 2011 году фактически освоено 92% от запланированных средств (4149,8 тыс. руб.), т.е. 3816,2 тыс. руб. Таким образом, в 2012 году на выявление и поддержку одаренных детей израсходовано на 1205,6 тыс. руб. больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Профинансированы мероприятия, проведенные в 2012 году впервые:

- оказана материально-техническая поддержка образовательным учреждениям, работающим с одаренными детьми. 590,9 тыс. руб. направлено на приобретение оборудования для "Детской школы искусств", "Дома детского творчества", "Детско-юношеской спортивной школы "Старт", общеобразовательных школ №№ 1, 2, 4 согласно заявкам руководителей учреждений;

- организовано методическое и информационное обеспечение программы "Одаренные дети", в рамках которого изданы сборники "Одаренные дети Заполярной столицы", врученные победителям ежегодного городского конкурса "Ученик года", и сборник лучших участников городского фестиваля учебно-исследовательских работ "Ломоносовский турнир", а также организовано психолого-педагогическое сопровождение участников олимпиадного движения в школах (расходы на все мероприятия п. 1.1. программы составили 85,6 тыс. руб.);

- проведен конкурс педагогического мастерства на лучший образовательный проект по обеспечению исследовательской, проектной и творческой деятельности обучающихся, лучшие работы были представлены победителями конкурса                 на педагогической конференции 19 октября 2012 года (расходы на проведение конкурса составили 52,5 тыс. руб.).

На 508,3 тыс. руб. увеличены расходы на организацию участия детей "Детской школы искусств", участников Образцового детского коллектива "Травушка", групп обучающихся общеобразовательных школ в выездных конкурсных мероприятиях.      В 2011 году на эти цели израсходовано 1140,1 тыс. руб. (п. 1.3, 2.2 ДЦП "Одаренные дети (2009-2011 годы)"), в 2012 году – 1648,4 тыс. руб. (п. 1.3, 2.3, 3.2 ДЦП "Одаренные дети (2012-2014 годы)"). В целом в 2012 году 63 школьника приняли участие в выездных конкурсных мероприятиях, в 2011 году - 33 человека.

В 2011 году 15 педагогов были направлены в командировку на курсы повышения квалификации (г. Москва, г. Санкт-Петербург, г. Архангельск), расходы составили 303,6 тыс. руб. В 2012 году расходы на организацию курсов и семинаров для педагогов составили 298 тыс. руб., 46 педагогов прошли переподготовку и повысили свою профессиональную квалификацию, из них 6 – в городах России, 40 –   в Нарьян-Маре.

Расходы на организацию участия во Всероссийской олимпиаде школьников       в 2012 году составили 988,2 тыс. руб., что на 46,1 тыс. руб. больше, чем в 2011 году. Общее количество призовых мест в муниципальном этапе олимпиады – 328, что       на 43 больше, чем в прошлом году. Общее количество школьников, ставших победителями и призёрами муниципального этапа в 2012 году по различным предметам, составляет 187 человек, что превышает показатель 2011 года                    на 17 человек.

Традиционные конкурсы и конкурсные мероприятия, направленные                  на интеллектуальное и творческое развитие школьников, проводимые в рамках программы "Одаренные дети", организованы и проведены своевременно, в полном объеме.

Для реализации муниципальной целевой программы "Развитие физической культуры и спорта" утвержден Календарный план физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий.

В 2012 году согласно Календарному плану проведено 76 физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий с охватом более 5500 жителей города и округа. Основную практическую помощь при организации и проведении физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий оказывают федерации по видам спорта, а также "Детско-юношеская спортивная школа "Старт", "Дворец спорта для детей и юношества "НОРД", "Детско-юношеский центр "Лидер", "Ледовый дворец спорта для детей и юношества "ТРУД".

Наиболее значимыми мероприятиями, где участвовали жители города             без ограничения возраста и команды общеобразовательных учреждений, в рамках Спартакиад учащихся можно назвать такие мероприятия, как:

- Всероссийская лыжная гонка "Лыжня России - 2012" - более 130 участников;

- Спартакиада среди работников образовательных учреждений города Нарьян-Мара - более 180 участников;

- легкоатлетический пробег, посвящённый Дню Победы - более                          150 участников;

- физкультурно-оздоровительное мероприятие, посвящённое Дню защиты детей, "Велокросс" - более 130 участников;

- легкоатлетический кросс для учащихся общеобразовательных учреждений и учебных заведений - более 250 участников;

- первенство г. Нарьян-Мара по футболу среди команд общеобразовательных учреждений и учебных заведений - более 350 участников;

- Всероссийский день бега "Кросс Наций-2012" - более 150 участников;

- первенство города Нарьян-Мара по баскетболу среди команд юношей и девушек общеобразовательных школ и учебных заведений в рамках "Президентских спортивных игр" - участвовало 24 команды с охватом более 240 учащихся.

Для обеспечения развития физической реабилитации – восстановления нарушенных или временно утраченных функций организма человека и способностей к общественной и профессиональной деятельности инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с использованием средств и методов адаптивной физической культуры и адаптивного спорта, которые направлены на устранение или возможно более полную компенсацию ограничений жизнедеятельности, вызванных нарушением здоровья, проведены 2 мероприятия:

- 1 марта 2012 года проведено физкультурно-оздоровительное мероприятие    для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями, приуроченное                            к празднованию Дня защитника Отечества и Международного женского дня,               с охватом более 45 участников;

- 4 декабря 2012 года проведено физкультурно-оздоровительное мероприятие для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями в рамках "Декады инвалидов" с охватом более 40 участников.

В 2012 году 6 федераций по видам спорта выезжали для участия в областных и всероссийских соревнованиях:

- на областной Спартакиаде учащихся сборная города по волейболу заняла           1 место, сборная по мини-футболу – 3 место, приняла участие сборная                        по настольному теннису; 

- сборная по тхэквондо на Первенстве СЗФО завоевала 4 первых, 1 второе и       3 третьих места, на "Всероссийском Московском турнире" заняла 3 общекомандное место, участвовала в Кубке России в г. Архангельске;

- сборная по полиатлону приняла участие в областных соревнованиях;

- сборная по северному многоборью участвовала в Первенстве Ханты-Мансийского автономного округа в городе Сургуте.

Полномочия по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей городского округа услугами организаций культуры, созданию условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участия в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в городском округе возложены на отдел по вопросам культуры Администрации города.

Муниципальная сфера культурной жизни города Нарьян-Мара в 2012 году была отмечена рядом важных событий. Юбилейные даты отметили хорошо известные далеко за пределами Ненецкого автономного округа самодеятельные коллективы МБУК "Дом культуры г. Нарьян-Мара": пятидесятилетие - Народный ненецкий молодежный ансамбль песни и танца "Хаяр", тридцатипятилетние - Народный хор русской песни имени Вячеслава и Майи Смирновых, тридцатилетие - Народный коми фольклорный ансамбль "Югыд Шонды".

Лауреатом I степени в номинации Народная хореография Международного фестиваля художественного творчества "Под небом Парижа", проходившего              во Франции, стал Народный молодежный ансамбль танца "Юность Севера".

Ансамбль "Хаяр" с успехом выступил на Международном фольклорном фестивале "Ютаясет" в г. Рованиеми (Финляндия).

В Республике Коми участником IX Международного фестиваля самодеятельных исполнителей народной песни "Завалинка" стал коми ансамбль "Югыд Шонды".

Обладателем диплома Лауреата I степени на Международном конкурсе-фестивале "Осенний карнавал CУОМИ - 2012" в Финляндии стал Образцовый детский танцевальный коллектив "Морошки".

За 2012 год число самодеятельных творческих коллектив и любительских объединений муниципального учреждения культуры увеличилось по сравнению          с предыдущим годом на две единицы. Всего в 24 клубных формированиях занималось 618 человек, что на 6 % выше по сравнению с предыдущим годом.

В 43-х культурно-массовых мероприятиях, организованных для горожан и гостей окружной столицы муниципальным бюджетным учреждением культуры "Дом культуры г. Нарьян-Мара" в 2012 году, приняли участие более 58 тысяч человек. Структурными подразделениями городского Дома культуры: "Музейно-выставочный центр", "Клуб-библиотека п. Лесозавод", "Комната боевой и трудовой славы рыбокомбината" - проведено более 270 мероприятий, участниками которых стало более четырех тысяч человек.

Особо следует отметить массовые праздники, организованные и проведенные на высоком художественном уровне, получившие высокую оценку горожан и гостей окружной столицы: народное гулянье – встреча Нового года, "Широкая масленица",  День весны и труда, День Победы, День города и другие. Огромный успех имела  обширная культурная программа, подготовленная для участников съезда Союза городов Центра и Северо-Запада России.

Важным фактором дальнейшего развития муниципальной сферы культуры г. Нарьян-Мара в 2012 году стал очередной этап долгосрочной целевой программы "Сохранение и развитие культуры г. Нарьян-Мара на 2012-2015 годы".

Для реализации долгосрочной целевой программы в области культуры               в 2012 году на сохранение и развитие художественного творчества, любительских коллективов, творческих объединений, сохранение народных художественных промыслов, создание условий для организации досуга горожан, сохранение историко-культурного наследия города, модернизацию материально-технической базы области культуры в целом было выделено 15 млн. рублей. В том числе была получена субсидия из бюджета Ненецкого автономного округа в рамках ДЦП "Сохранение и развитие культуры Ненецкого автономного округа на 2011-2015 годы" в размере         8 млн. рублей.

В целом процент исполнения по долгосрочной целевой программе "Сохранение и развитие культуры г. Нарьян-Мара" в 2012 году составил 99,8 %, в 2011 году - 98 %. Таким образом, можно отметить, что реализация средств по данной муниципальной целевой программе имеет стабильную положительную и эффективную динамику.

В деятельности Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" особое внимание занимает работа с обращениями граждан. На сайте Администрации города Нарьян-Мара опубликован график личного приема граждан главой города и заместителями. Анализ обращений дает возможность получить оперативную информацию о проблемах жителей города Нарьян-Мара и         в целом о качестве жизни горожан, организовать обратную связь с населением.

В 2012 году отдел делопроизводства Администрации города Нарьян-Мара зарегистрировал 4587 обращений граждан. В письменной форме поступило            3920 обращений, остальные были получены в ходе личного приема (667 человек).

Увеличение количества обращений граждан свидетельствует о том, что структурные подразделения Администрации города продолжают уделять особое внимание работе с населением: предоставляется своевременная информация               о планируемых мероприятиях, проводятся встречи с населением города, на которых ведется разъяснительная работа, даются консультации.

Большая часть обращений в 2012 году связана с вопросами землепользования: о предоставлении в аренду земельных участков под индивидуальное жилищное строительство, строительство гаражей, предоставлении земельных участков                 в собственность.

Наиболее актуальными в сфере социального обеспечения и социальной защиты населения были вопросы оказания материальной помощи малообеспеченным гражданам и гражданам, оказавшимся в сложной жизненной ситуации.

Обращения по вопросам обеспечения жильем в основном касаются просьб         о предоставлении отдельных квартир и улучшении жилищных условий.

В обращениях по вопросам жилищно-коммунального обслуживания затрагиваются темы ремонта жилья, платы за жилищно-коммунальные услуги.

За отчетный период по всем обращениям граждан были даны необходимые разъяснения и квалифицированные консультации. Кроме того, в течение всего года глава города и специалисты Администрации совершали выезды в различные районы города, в ходе которых проводились коллективные встречи с населением.

В 2012 году была проделана большая работа по формированию резерва управленческих кадров.

В течение года было проведено 19 заседаний комиссии по наградам Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".

Благодарственными письмами были награждены 54 трудовых коллектива города, общественных организаций и воинских частей, а также этой наградой отмечено 560 жителей города. Почетными грамотами Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" награждено 356 человек. Почетной грамотой МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" награжден 21 человек. Звание "Ветеран города Нарьян-Мара" присвоено 49 жителям.

Звание "Почетный гражданин города Нарьян-Мара" присвоено Паршевой Анне Павловне за многолетний добросовестный и безупречный труд, личный вклад              в развитие и совершенствование образовательной системы Ненецкого автономного округа и города Нарьян-Мара, а также активную общественную деятельность.

В течение 2012 года было проведено 10 заседаний комиссии по выделению материальной помощи гражданам – жителям МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар", оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

В соответствии с Положением материальная помощь выделялась в связи            с пожаром или со стихийным бедствием, в связи со смертью близких родственников, в связи с другими чрезвычайными обстоятельствами. Всего за 2012 год были приняты решения об оказании материальной помощи 20 гражданам – жителям муниципального образования на общую сумму 288 тысяч рублей.

Уважаемые депутаты!

Считаю, что в 2012 году нами проделана большая работа и достигнуты определенные положительные результаты. Все это стало возможным благодаря совместной работе городского Совета и Администрации города.

Я хочу выразить благодарность Администрации округа, депутатам всех уровней, руководителям предприятий и организаций, а также всем жителям города, принимавшим активное участие в развитии нашего любимого города.

Конечно, не все вопросы решены, и жизнь постоянно ставит перед нами все новые и новые задачи. Но я уверена – мы вместе сумеем их решить. Считаю, что наша совместная работа сделает наш город более комфортным, уютным и привлекательным для проживания.

Спасибо за внимание!

