Как противодействовать терроризму

УМВД по НАО подготовило памятку о том, что такое терроризм и как обезопасить себя и своих близких от террора. 
В современном мире терроризм является одной из наиболее серьезных угроз безопасности личности, обществу и государству. Террористы – это преступники, которые не могут победить армию и полицию и поэтому с оружием в руках нападают на простых людей, которые пришли в кино или едут на работу, или на детей, собравшихся на праздник в школе.

Скорее всего, вам не придется столкнуться с террористами, но надо быть готовыми к такой ситуации и помнить простые правила, которые помогут вам и вашей семье не пострадать от действий преступников.

Это не игра!
Главное - вы никогда не должны бояться, но всегда должны быть настороже. Нужно быть внимательным к тому, что происходит вокруг. Надо знать, где находятся выходы из здания, в котором вы находитесь – школе, кинотеатре, спортивном клубе. Кроме того, необходимо знать, где находятся ближайшие травмопункт и больница, на случай, если вы или кто-то из ваших родных или знакомых получил ранение или травму. 

Ни в коем случае нельзя трогать никаких предметов, оставленных на улице, в транспорте, в магазинах и общественных местах, даже если это игрушки, мобильные телефоны. Если все же бедствие произошло, не мешайте работе спасателей, полицейских, врачей, пожарных.
Семейный план

Вашей семье следует разработать план на случай теракта, чрезвычайной ситуации или стихийного бедствия. Надо, чтобы каждый член семьи знал, что ему делать и где встречаться с остальными родственниками.
Также стоит запомнить телефонные номера своих родственников, которые живут в другом конце города. Тогда, если что-то случится, вам следует позвонить им и сказать, где вы находитесь, чтобы они могли легко вас найти.
Как быть с домашними животными?

Если случится бедствие или теракт, опасность будет угрожать не только вам, но и вашим домашним любимцам, если вы должны срочно уехать или уйти в безопасное место (эвакуироваться), лучше всего взять вашего питомца с собой – не стоит оставлять его одного. Брать с собой животных нельзя только тогда, когда вы идете в специальное убежище. Там могут находиться только люди.
Если вы не можете взять животное с собой, оставьте его в наиболее безопасной точке квартиры, например, в ванной. Не привязывайте вашего питомца. Не забудьте – у него должен быть достаточный запас еды и воды.
УМВД - 02, 4-21-26 (дежурный), 4-21-52 (телефон доверия).
