Перечень предоставляемых документов с целью признания гражданина малоимущим и постановки на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма

· заявление по форме (заполняется в отделе);
· копии документов, удостоверяющих личность Заявителя и проживающих с ним членов семьи либо универсальную электронную карту (при наличии);
· документы, подтверждающие полномочия законного представителя (в случае подачи заявления о принятии на учет опекуном, действующим от имени недееспособного гражданина);

· справка с места жительства о составе семьи (предоставляется управляющей компанией) заявителя или выписка из домовой книги (предоставляется Администрацией г. Нарьян-Мар по адресу: ул. Ленина, д. 12, каб. № 6;

· копии документов, подтверждающих родственные отношения проживающих с заявителем членов его семьи (свидетельство о рождении, свидетельство о заключении брака и т.д.);

· справка с места работы, подтверждающая все полученные семьей Заявителя доходы, компенсации и другие выплаты (2 НДФЛ за 12 месяцев предшествующих дате подачи заявления);

· справка с места учебы (кроме общеобразовательных учреждений) учащихся, аспирантов и докторантов из состава семьи Заявителя, подтверждающая все полученные ими доходы, компенсации и другие выплаты;

· справка с места службы членов семьи Заявителя, подтверждающая все полученные ими доходы, компенсации, все виды обеспечения и другие выплаты;

· заверенная в установленном порядке копия налоговой декларации за расчетный период (для граждан являющихся индивидуальными предпринимателями);
· копия книги учета доходов и расходов и хозяйственных операций (для граждан являющихся индивидуальными предпринимателями);

· справка из органов социальной защиты населения, подтверждающая все полученные семьей заявителя доходы;
· справка из отделения Пенсионного фонда Российской Федерации, из отделения Фонда социального страхования, из органов федеральной государственной службы занятости населения, подтверждающая полученные семьей заявителя доходы;
· справки из органов регистрации транспортных средств подтверждающие имущественные права или иные правовые основания владения семьей заявителя имуществом или документ подтверждающий право владения транспортным средством (ПТС);
· справка из органов государственной службы судебных приставов о получаемых семьей Заявителя алиментах;

· справки из отделений банков и других кредитных организаций о полученных доходах в виде процентов по вкладам (Сбербанк, Петрокоммерц, Московский индустриальный банк);

· копии правоустанавливающих документов на занимаемое заявителем или членами его семьи жилое помещение, право на которое не зарегистрировано в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, либо документы, подтверждающие право пользования жилым помещением, занимаемым заявителем и членами его семьи (договор, решение о предоставлении жилого помещения и т.п.), за исключением документов                                на муниципальное жилое помещение;

· копия технического (кадастрового) паспорта жилого помещения, находящегося в собственности заявителя или членов его семьи;

· документ, подтверждающий наличие у заявителя или члена его семьи тяжелой формы хронического заболевания, при котором совместное проживание с ним в одном жилом помещении невозможно (перечень заболеваний указан в перечне, утвержденном постановлением Правительства Российской Федерации от 16 июня 2006 г. № 378);

· документ, подтверждающий несоответствие жилого помещения, в котором проживает заявитель и члены его семьи, требованиям, установленным для жилых помещений.
