ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и урегулированию конфликта интересов за 1 полугодие 2013 года                                               
В январе 2013 года в Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" было проведено анкетирование с целью определения уровня знаний Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции"                  и иных федеральных и окружных нормативных правовых актов, направленных                на противодействие коррупции.

14 февраля 2013 года был организован и проведен семинар на тему "Представление справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год" с участием старшего помощника прокурора НАО                Маркеловой Е. В. и начальника отдела по вопросам государственной гражданской службы и кадровой политики Аппарата Администрации НАО Рябчиковой М. В.

72 муниципальных служащих Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и 21 руководитель муниципальных учреждений представили сведения  о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера                        и сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2012 год в установленные законом сроки.
В первом полугодии 2013 года было проведено 7 заседаний Комиссии                        по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и урегулированию конфликта интересов, на которых были рассмотрены следующие вопросы:

информация, касающаяся обеспечения соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов: 

- уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, 

- уведомления о владении муниципальными служащими акциями.
По итогам заседаний Комиссии были приняты следующие решения:

- выполнение муниципальными служащими иной оплачиваемой работы                     не повлечет за собой конфликт интересов;

- владение муниципальными служащими акциями не приводит и не может привести к конфликту интересов;

- владение муниципальными служащими акциями может привести                              к конфликту интересов.
Материалов, направленных в правоохранительные органы в соответствии                    с решениями комиссий, в 2013 году не имелось.

	
	


