Информация
о результатах проведения плановой проверки соблюдения положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при предоставлении из городского бюджета субсидии в рамках реализации муниципальной программы «Повышение уровня жизнеобеспечения и безопасности жизнедеятельности населения муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» в целях компенсации расходов, связанных с организацией вывоза стоков из септиков и выгребных ям жилых домов на территории МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» 
за 2019 год

На основании распоряжения Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» № 140-р от 06.03.2020 и пункта 1 Плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» в финансово-бюджетной сфере на 2020 год, утвержденного распоряжением Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» от 10.12.2019 № 853-р (в ред. от 03.03.2020) проведена плановая проверка соблюдения положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при предоставлении из городского бюджета субсидии в рамках реализации муниципальной программы «Повышение уровня жизнеобеспечения и безопасности жизнедеятельности населения муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» в целях компенсации расходов, связанных с организацией вывоза стоков из септиков и выгребных ям жилых домов на территории МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» за 2019 год.
Объект контроля: Администрация муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар».
Проверяемый период с 01.01.2019 по 31.12.2019.
Срок проведения проверки: с 17.03.2020 по 27.04.2020.
В результате проведения проверочных мероприятий установлены нарушения:
- пункта 3 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- подпункта а пункта 4.5 Порядка предоставления субсидии на компенсацию расходов, связанных с организацией вывоза стоков из септиков и выгребных ям жилых домов на территории МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар», утвержденного постановлением Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» от 31.01.2018 № 42, (далее также – Порядок, утвержденный постановлением Администрации города от 31.01.2018 № 42);
- пункта 4.7 Порядка, утвержденного постановлением Администрации города 31.01.2018 № 42, а также пункта 4.3.1 Соглашений о предоставлении субсидии
На основании вышеизложенного отделом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар», объекту контроля даны рекомендации по недопущению выявленных нарушений в дальнейшей работе.
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