Информация
 о результатах проведения плановой камеральной проверки 
соблюдения нормативных правовых актов, устанавливающих порядок начисления платы за наём жилого помещения

На основании распоряжения Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» № 660-р от 05.12.2017 «О проведении проверки соблюдения нормативных правовых актов, устанавливающих порядок начисления платы за наём жилого помещения», в соответствии с пунктом 4 Плана контрольных мероприятий, утвержденного распоряжением Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» № 838-р от 19.07.2017, проведена плановая проверка соблюдения нормативных правовых актов, устанавливающих порядок начисления платы за наём жилого помещения за период с 01.01.2017 по 30.11.2017.
Объект проверки: Муниципальное казённое учреждение «Управление городского хозяйства г. Нарьян-Мара» (МКУ «УГХ г. Нарьян-Мара»)
Срок проведения проверки: с 08.12.2017 по 21.12.2017.
В результате проведения проверочных мероприятий установлено наличие ошибок в применяемых коэффициентах, в данных о площадях жилых помещений, отсутствие документов подтверждающих характеристики качества жилых помещений. Учреждению рекомендовано привести в соответствии с первичными документами программное обеспечение, используемое для расчета платы за наем жилых помещений.
По итогам проверки в адрес Учреждения направлено предписание об устранении выявленных нарушений.
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