




ИНФОРМАЦИЯ

о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и урегулированию конфликта интересов за                                              II квартал 2023 года.


В II квартале 2023 года было проведено одно заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и урегулированию конфликта интересов, на котором было рассмотрено:

          Три вопроса в отношении трех муниципальных служащих:

- «о предоставлении неполных и недостоверных сведений в Справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера».
          По итогам заседания Комиссии было принято решение: 
- «в отношении одного муниципального служащего принято решение о наличии нарушений при представлении сведений о доходах. Работодателю рекомендовано применить меры дисциплинарного характера»;
- «в отношении двух муниципальных служащих приняты решения о несущественности допущенных нарушений».
          Один вопрос в отношении муниципального служащего:

- «о рассмотрении уведомления муниципального служащего о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при исполнении должностных обязанностей».
          По итогам заседания Комиссии было принято решение:

- «об отсутствии конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей муниципальным служащим, даны соответствующие рекомендации».

