Информация
о результатах проведения плановой камеральной проверки соблюдения порядка ведения реестра муниципального имущества казны, учета муниципального имущества казны, полноты и своевременности поступлений в бюджет города доходов от предоставления в аренду нежилых помещений, приватизации имущества, от продажи и сдачи в аренду земельных участков за 2016-2017 годы.

На основании распоряжения Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» № 394-р от 10.05.2018 и в соответствии с пунктом 4 Плана контрольных мероприятий, утвержденного распоряжением Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» № 1390 от 18.12.2017 проведена плановая проверка соблюдения порядка ведения реестра муниципального имущества казны, учета муниципального имущества казны, полноты и своевременности поступлений в бюджет города доходов от предоставления в аренду нежилых помещений, приватизации имущества, от продажи и сдачи в аренду земельных участков за 2016-2017 годы.
Объекты проверки: Отдел бухгалтерского учета и отчетности Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» и Управление муниципального имущества и земельных отношений Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» 
Срок проведения проверки: с 28.05.2018 по 29.06.2018.
В результате проведения проверочных мероприятий установлены нарушения.

- пункта 4.2. Положения о муниципальной казне муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар», утвержденного постановлением Совета городского округа «Город Нарьян-Мар» от 09.06.2006 № 80;
- пункта 1.1. Приложения к Положению о реестре объектов муниципальной собственности МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар», утвержденному Постановлением Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» от 18.11.2014 № 2817;
- пункта 11 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н;
[bookmark: _GoBack]- Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Минэкономразвития России от 30.08.2011 № 424.

На основании вышеизложенного отделом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар", Управлению МУ и ЗО и Отделу бухгалтерского учета и отчетности даны рекомендации об устранении выявленных нарушений.

