Информация
о результатах проведения плановой проверки предоставления и использования субсидий из городского бюджета, предоставляемых муниципальному унитарному предприятию «Комбинат по благоустройству и бытовому обслуживанию» в связи с оказанием населению услуг общественных бань на территории муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» 

На основании распоряжения Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» № 523-р от 24.09.2021 и пункта 3 Плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» в финансово-бюджетной сфере на 2021 год, утвержденного распоряжением Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» от 24.12.2020 № 774-р (в ред. от 22.09.2021) проведена плановая проверка предоставления и использования субсидий из городского бюджета, предоставляемых муниципальному унитарному предприятию «Комбинат по благоустройству и бытовому обслуживанию» в связи с оказанием населению услуг общественных бань на территории муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар».
Объект контроля: муниципальное унитарное предприятие «Комбинат по благоустройству и бытовому обслуживанию».
Проверяемый период с 01.01.2019 по 31.12.2020.
Срок проведения проверки: с 12.10.2021 по 22.11.2021.
В результате проведения проверочных мероприятий установлены нарушения:
- пункта 4.2 Порядка выдачи талонов на бесплатное льготное посещение общественных муниципальных бань на территории города Нарьян-Мара, утвержденного приказом МУП «КБ И БО» от 12.03.2020 № 31/01-08;
- пункта 6 Порядка выдачи талонов на бесплатное льготное посещение общественных муниципальных бань на территории города Нарьян-Мара, утвержденного приказом МУП «КБ И БО» от 27.11.2019 № 85/01-08.
[bookmark: _GoBack]На основании вышеизложенного отделом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар», муниципальному бюджетному учреждению «Чистый город» даны рекомендации по устранению и недопущению выявленных нарушений в дальнейшей работе.


