Отчет о деятельности Управления финансов 
Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" 
за 2022 год 

Управление финансов Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" (далее – Управление финансов) в соответствии с возложенными полномочиями осуществляет составление и организацию исполнения городского бюджета, реализацию единой финансовой, бюджетной и налоговой политики в МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
Основные задачи, стоящие перед Управлением финансов в 2022 году:

-сохранение и развитие доходных источников городского бюджета;

-формирование реалистичного прогноза поступления доходов;

-повышение эффективности расходования бюджетных средств;

-повышение качества и эффективности управления муниципальным долгом;

-не наращивание объема муниципального долга;

-повышение прозрачности и открытости бюджетного процесса.

О стабильности финансового положения бюджета города Нарьян-Мара   свидетельствует высокий уровень долговой устойчивости муниципального образования и отсутствие просроченной кредиторской задолженности по расходным обязательствам. На протяжении многих последних лет наше муниципальное образование занимает лидирующие позиции в достижении показателей качества организации и осуществления бюджетного процесса. 
В основу проекта бюджета закладываются приоритетные цели развития муниципального образования, обозначенные в муниципальных программах и в основных направлениях бюджетной, налоговой и долговой политики муниципального образования. Комплексный подход к планированию бюджета, налаженное конструктивное  взаимодействие со всеми участниками бюджетного процесса в городе  позволяют быстро адаптировать бюджет к часто меняющимися условиям, своевременно учитывать все возможные риски, таким образом,  позволяют обеспечить стабильность и сбалансированность бюджетной системы муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар». 
В 2022 году в городской бюджет поступило 1 млрд. 364,5 млн. руб. По сравнению с 2021 годом доходная часть выросла на 445 млн. руб., рост составил 48% . Очень важным показателем для развития экономики города является прирост собственных налоговых и неналоговых доходов. Так, за 2022 год собственные доходы поступили в сумме 777,6 млн. руб., что почти на 60 млн. руб.  больше уровня 2021 года. 
В целях мобилизации доходов бюджета МО Городской округ "Город Нарьян-Мар", повышения эффективности собираемости налогов, сборов и иных обязательных платежей, укрепления налоговой и бюджетной дисциплины, а также  привлечения дополнительных доходов в городской бюджет Управлением финансов разработан план мероприятий по увеличению доходов, в рамках реализации которого в Администрации города создана и действует межведомственная комиссия по доходам. Практически в ежедневном формате проводится анализ поступлений доходов, на регулярной основе мониторится задолженность налоговых и неналоговых доходов. С целью координации работы по наполнению доходной части бюджета с администраторами основных налоговых и неналоговых доходов  бюджета заключены соглашения  о взаимодействии и сотрудничестве.
Основными факторами, повлиявшими на рост поступлений собственных доходов в 2022 году, можно отметить увеличение налоговой базы за счет роста фонда оплаты труда, в связи с чем,  налог на доходы физических лиц поступил за 2022 год в сумме 617,7 млн. руб., это на 44 млн. руб. больше чем в 2021 году. Расширение налогооблагаемой базы за счет постановки на учет налогоплательщиков, ранее не зарегистрированных на территории города, обеспечило прирост в 2022 году налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, его поступление  составило 59,5 млн. руб., что на 24 млн. руб. больше чем за 2021 год.
Вышеуказанные факторы, а также повышение качества администрирования налогов и сборов, составляющих основные источники формирования бюджета, применение мер по усилению финансовой дисциплины по уплате платежей в бюджет оказало весомое значение на прирост доходов городского бюджета за отчетный финансовый год. Все эти принимаемые меры и факторы позволили нам восполнить выпадающие доходы бюджета в связи с отменой единого налога на вмененный доход  и компенсировать выпадение  по земельному налогу, так  в связи с изменением кадастровой стоимости земельных участков городской бюджет в 2022 году получил на 11,5 млн. руб. меньше чем в 2021 году. 
Решением задачи привлечения дополнительных средств является участие в федеральных и региональных окружных программах. С этой целью была обеспечена интеграция федеральных проектов, направленных на достижение результатов национальных проектов, в муниципальные программы города. Основное условие участия в региональных и федеральных программах – софинансирование расходов за счет средств городского бюджета.  В 2022 году безвозмездные поступления составили 586,9 млн. руб., из них основною долю составляют субсидии  370,4 млн. руб., субвенции на осуществление отдельных государственных полномочий перечислены городскому бюджету в сумме – 135,8 млн. руб., дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности предоставлена из окружного бюджета в сумме 41,2 млн. руб., прочие безвозмездные поступления – 40,5 млн. руб.
Расходы городского бюджета произведены в объеме 1 млрд. 241,5 млн. руб. млн. руб., это на 306 млн. руб. больше чем в 2021 году. 

Бюджет города Нарьян-Мара  планировался и исполнялся в 2022 году на основе программно-целевых принципов бюджетного планирования, способствующих  соблюдению единого подхода к рациональному использованию средств городского бюджета для решения вопросов местного значения. Механизм реализации муниципальных программ  способствует достижению поставленных целей в пределах выделенных объёмов финансирования. Каждая муниципальная программа увязывает бюджетные ассигнования с результатами их использования для достижения заявленных целей.

В 2022 году осуществлялось исполнение мероприятий по 8 муниципальным программам. 
1."Повышение эффективности реализации молодежной политики в муниципальном образовании "Городской округ "Город Нарьян-Мар";

2."Совершенствование и развитие муниципального управления в муниципальном образовании "Городской округ "Город Нарьян-Мар";

3."Развитие предпринимательства в муниципальном образовании "Городской округ "Город Нарьян-Мар";

4."Развитие институтов гражданского общества в муниципальном образовании "Городской округ "Город Нарьян-Мар";

5."Повышение уровня жизнеобеспечения и безопасности жизнедеятельности населения муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар";

6."Формирование комфортной городской среды в муниципальном образовании "Городской округ "Город Нарьян-Мар";

7."Поддержка отдельных категорий граждан муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар";

8. "Повышение качества водоснабжения муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
Доля программных расходов в общем объеме расходов бюджета города составляет 95%. Кроме того, в городском  бюджете присутствуют внепрограммные расходы в объеме – 53 млн. руб.

Исполнение расходов бюджета города  в разрезе отраслей показывает, что основную долю расходов бюджета в соответствии с полномочиями, которыми наделено муниципальное образование, занимают расходы на жилищно-коммунальное хозяйство, развитие транспортной системы и дорожное хозяйство. На данные цели направлено в 2022 году 913 млн. руб., это 73% от расходной части бюджета. Необходимость и приоритетность осуществления указанных расходов – залог безопасности и комфорта жителей города Нарьян-Мара. На решение общегосударственных расходов направлено 21 % от расходной части бюджета, или 262 млн. руб. На социальную политику направлено 56 млн. руб.  

Управление муниципальным долгом осуществляется в соответствии с основными направлениями долговой политики, ежегодно утверждаемыми  постановлением администрации города. Политика управления муниципальным долгом направлена обеспечение сбалансированности и долговой устойчивости городского бюджета, на минимизацию расходов на обслуживание муниципального долга. Заимствования осуществляются муниципальным образованием  исключительно в целях перекредитования. Необходимость финансового обеспечения расходных обязательств муниципального образования, ежегодная индексация расходов городского бюджета в связи с инфляционными процессами не позволяют нам в настоящее время в полном объеме исключить долговые обязательства. 
Объем долговых обязательств городского округа на 01.01.2023 г. составляет 65 млн. руб. Стоит отметить,  что объем  сохраняется на экономически безопасном уровне, позволяющем контролировать муниципальный долг с учетом всех возможных рисков и обеспечивать равномерное распределение долговой нагрузки на городской бюджет. В 2022 году город получил бюджетный кредит для погашения долговых обязательств по кредитам, полученным муниципальным образованием от кредитных организаций,  на срок до 2027 года включительно по процентной ставке 0,1 процента годовых с погашением в 2025 - 2027 годах ежегодно равными долями от суммы бюджетного кредита,  с возможностью его досрочного погашения согласно графику погашения.  Замещение коммерческих кредитов бюджетным кредитом в условиях существенного колебания в 2022 году значений ключевой ставки Банка России способствовало  сохранению бюджетных средств внутри региона за счет сокращения оттока средств на уплату процентов коммерческим банкам. Данная мера позволила муниципальному образованию "Городской округ "Город Нарьян-Мар" минимизировать расходы на обслуживание муниципального долга и высвободившиеся средства направить на развитие территории муниципального образования. По состоянию на 01.01.2023 года у муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" отсутствуют обязательства по кредитам от кредитных организаций.  Удельный вес объема расходов на обслуживание муниципального долга к общему объему расходов местного бюджета составляет всего 0,06%. По итогам оценки долговой устойчивости города Нарьян-Мара, производимой Департаментом финансов и экономики НАО  муниципальное образование отнесено к группе с высоким уровнем долговой устойчивости.

Важной составляющей муниципальной практики является предоставление жителям города возможности получать знания о процессах, протекающих в бюджетной сфере. Своевременное предоставление в доступном виде бюджетной документации увеличивает возможности контроля со стороны законодательной власти и общественности качества принимаемых бюджетных решений и исполнения бюджета, повышает ответственность органов исполнительной власти за разработку и исполнение бюджета. В городском округе большое внимание уделяется обеспечению прозрачности и открытости бюджетного процесса. В этих целях на официальном сайте городского округа публикуется и регулярно обновляется большой объем информации: бюджет для граждан, отчеты об исполнении бюджета, актуальная версия бюджета, нормативные акты, связанные с осуществлением бюджетного процесса, результаты мониторинга качества финансового менеджмента главных распорядителей городского округа и др. По результатам оценки уровня открытости бюджетных данных в муниципальных образованиях Ненецкого автономного округа, проведенной Департаментом  финансов и экономики НАО за 2022 год город Нарьян-Мар занял первое место среди муниципальных образований НАО. 

Повышение эффективности бюджетных расходов в комплексе с мероприятиями по увеличению доходной части бюджета – это залог успешного социально-экономического развития территории города. Городской бюджет по итогам 2022 года сбалансирован, исполнен с профицитом 123 млн. руб., расходы обеспечены доходами и на 01.01.2023 г. сформированы остатки средств на счете бюджета в целях  исключения всех рисков исполнения бюджета в 2023 году.   
