Уведомление
о проведении публичного обсуждения

	Настоящим Администрация муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" уведомляет о проведении публичных обсуждений в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" "Об утверждении Порядка организации и проведении городского конкурса "Лучший предприниматель года "

Разработчик проекта:
управление экономического и инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар"

Сроки проведения публичных обсуждений: 08.08.2019 – 30.08.2019

Способ направления ответов:
Направление на электронную почту по адресу: ekonom@adm-nmar.ru 
Обязательно укажите тему: "Оценка регулирующего воздействия". Направляется в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: 
Оленицкая Виктория Сергеевна – начальник отдела инвестиционной политики и предпринимательства управления экономического и инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар", рабочий телефон 4-23-13, 
с 8.30 до 12.30 и с 13.30 до 17.30 по рабочим дням. 
Прилагаемые к запросу документы:
1) Перечень вопросов.
2) Сводный отчет.
3) Проект постановления Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" "Об утверждении Порядка организации и проведении городского конкурса "Лучший предприниматель года".

Комментарий:
Проект постановления устанавливает порядок проведения конкурса, определяет требования к участникам конкурса и конкурсной документации, критерии оценки участников конкурса, порядок подведения и оформления итогов конкурса, награждения победителей.

Администрация МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар в соответствии с разделом 3 Положения о Порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и экспертизы действующих нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", утвержденного постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 26.12.2014 № 3354,  проводит публичное обсуждение.
В рамках указанного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.



