Уведомление
о проведении публичного обсуждения

	[bookmark: _Hlk139825827]Настоящим Администрация муниципального образования "Городской округ 
"Город Нарьян-Мар" уведомляет о проведении публичных обсуждений в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" "Об утверждении Порядка предоставления субсидий в целях возмещения недополученных доходов, возникающих в связи с оказанием населению услуг общественных бань на территории муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар".

Разработчик проекта: управление экономического и инвестиционного развития Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар"

Сроки проведения публичных обсуждений: 10.07.2023 – 01.08.2023

Способ направления ответов: 
Направление на электронную почту по адресу: ekonom@adm-nmar.ru Обязательно укажите тему: "Оценка регулирующего воздействия". Направляется в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.

[bookmark: _GoBack]Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: Руденко Елена Евгеньевна – начальник отдела экономической и тарифной политики управления экономического и инвестиционного развития Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", телефон 8 (818-53) 4-93-83, с 8:30 до 12:30 
и с 13:30 до 17:30 по рабочим дням, с 8:30 до 12:30 по пятницам.

Прилагаемые к запросу документы:
1. Перечень вопросов;
2. Сводный отчет;
3. Проект постановления Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" "Порядка предоставления субсидий в целях возмещения недополученных доходов, возникающих в связи с оказанием населению услуг общественных бань на территории муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар".

Комментарий:
Проект постановления подготовлен с целью предоставления субсидий в целях возмещения недополученных доходов, возникающих в связи с оказанием населению услуг общественных бань на территории муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", предоставление которых осуществляется в рамках муниципальной программы муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" "Повышение уровня жизнеобеспечения и безопасности жизнедеятельности населения муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", утвержденной постановление Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 31.08.2018 № 587.
Администрация муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" 
в соответствии с разделом 3 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и экспертизы действующих нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", утвержденного постановлением Администрации 
МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 24.10.2019 № 1003, проводит публичное обсуждение проекта постановления.
В рамках указанного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту постановления.



