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к проекту постановления Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар"
"Об утверждении Порядка организации и проведения конкурса профессионального мастерства "Лучший кондитер" среди субъектов малого и среднего предпринимательства"

В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и экспертизы действующих нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", утвержденным постановлением Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 24.10.2019 № 1003, управлением экономического и инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" проведены публичные консультации по проекту постановления Администрации муниципального образования Городской округ "Город Нарьян-Мар "Об утверждении Порядка организации и проведения конкурса профессионального мастерства "Лучший кондитер" среди субъектов малого и среднего предпринимательства" (далее – проект).
Разработчиком проекта является управление экономического и инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
Уведомление о проведении публичных консультаций было размещено на официальном сайте Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" в разделе Деятельность/Экономика/Оценка регулирующего воздействия и в новостной ленте (от 13.05.2021). 
Также уведомления о проведении публичных консультаций были направлены в: Департамент финансов и экономики Ненецкого автономного округа, Прокуратуру НАО, АО "Центр развития бизнеса НАО", Уполномоченному по защите предпринимателей в Ненецком автономном округе, НРО ООО "Деловая Россия", ИП Бебениной А.В., ИП Шестаковой М.А., ИП Самойловой Н.С.
Результаты публичных консультаций и позиция регулирующего органа отражены в таблице результатов публичных консультаций:

	№ п/п
	Наименование субъекта публичных консультаций
	Высказанное мнение
(замечание и/или предложение)
	Позиция регулирующего органа
(с обоснованием позиции)

	1
	Департамент финансов и экономики Ненецкого автономного округа
	Согласно пу.50.5 проекта участник конкурсного отбора предоставляет организатору конкурсного отбора копии документов, подтверждающих владение (пользование) объектами недвижимого имущества, расположенного на территории муниципального образования "Городской округ" "Город Нарьян-Мар". Исходя из указанной формулировки не ясно, о каких объектах недвижимого имущества идет речь. Предлагаем в указанном п.50.5 конкретизировать, какие объекты недвижимого имущества должны находиться во владении (пользовании) участника конкурсного отбора. 
	В проекте НПА в п.50.5 будет включено уточнение, что "объекты недвижимого имущества, используемого для осуществления предпринимательской деятельности"



