Информация
о результатах проведения плановой проверки соблюдения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар»

На основании распоряжения Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» № 422-р от 19.07.2021 проведена плановая камеральная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в отношении Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар».
Субъект контроля: Администрация муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар».
Проверяемый период с 01.01.2020 по 31.12.2020.
Срок проведения проверки: с 30.07.2021 по 19.08.2021.
В результате проведения проверочных мероприятий установлены нарушения: 
- статьи 19 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приложения 11 к постановлению Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» от 06.12.2016 № 1350 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар»;
- статьи 22 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- части 1 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
[bookmark: _GoBack]На основании вышеизложенного отделом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» направлены рекомендации по устранению и недопущению выявленных нарушений в дальнейшей работе.

