Информация
о результатах проведения внеплановой проверки соблюдения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.

На основании распоряжения Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» № 537-р от 07.09.2020 и обращения Управления Федерального казначейства по Архангельской области и Ненецкому автономному округу от 24.07.2020 № 24-44-08/44-102 проведена внеплановая проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» МУП «Нарьян-Марское АТП» при ведении реестра контрактов, заключенных заказчиками (контракт № 45-18 от 29.05.2018)».
Субъект контроля: муниципальное унитарное предприятие «Нарьян-Марское автотранспортное предприятие» (МУП «Нарьян-Марское АТП»).
Предмет контрольного мероприятия: размещение в Единой информационной системе информации об исполнении контрактов за 2018-2019 годы, со сроком исполнения с августа по декабрь 2019 года.
Проверяемый период с 01.01.2018 по 31.12.2019.
Срок проведения проверки: с 10.09.2020 по 05.10.2020.
В результате проведения проверочных мероприятий установлены нарушения части 3 статьи 103 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ); пункта 12 Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденных постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 № 1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» (далее Постановление № 1084).  
Указанное нарушение содержит признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ. Срок давности привлечения к административной ответственности по административному нарушению на момент проведения проверки согласно статье 4.5 КоАП РФ истек.
На основании вышеизложенного отделом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар», муниципальному унитарному предприятию «Нарьян-Марское автотранспортное предприятие» даны рекомендации по недопущению выявленных нарушений в дальнейшей работе.
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