Информация
 о результатах проведения внеплановой проверки соблюдения Управлением строительства, ЖКХ и градостроительной деятельности Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при предоставлении из городского бюджета МУП "Нарьян-Марское АТП" субсидии на компенсацию расходов, связанных с организацией вывоза стоков из септиков и выгребных ям жилых домов на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" 

На основании распоряжения Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" № 330-р от 19.04.2018, проведена внеплановая проверка соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при предоставлении из городского бюджета МУП "Нарьян-Марское АТП" субсидии на компенсацию расходов, связанных с организацией вывоза стоков из септиков и выгребных ям жилых домов на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" в отношении Управления строительства ЖКХ и ГД Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
Объект проверки: Управление строительства, ЖКХ и градостроительной деятельности Администрации муниципального образования "Городской округ Город Нарьян-Мар", (далее – Управление). 
Срок проведения проверки: с 23.04.2018 по 11.05.2018.
Проверяемый период: с 01.01.2017 по 31.12.2017.

В результате проведения проверочных мероприятий установлено:
- Положение об Управлении, утвержденное Решением Совета городского округа "Город Нарьян-Мар" от 17.05.2012 № 409-р не приведено в соответствие. 
- в пункте 1.1 дополнительного соглашения №1 от 21.12.2017 года к Соглашению № 2/2017 от 25.07.2017 сумма прописью не соответствует заменяемой сумме.
- нарушение пункта 4.7 Порядка предоставления субсидии на компенсацию расходов, связанных с организацией вывоза стоков из септиков и выгребных ям жилых домов на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" утвержденного, постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 25.03.2014 № 766, пунктов 4.1.2, 4.1.3 и 4.3.1 Соглашения № 2/2017.
- нарушения Инструкции по применению плана счетов бюджетного учета, утвержденной приказом Минфина России от 06.12.2010 № 162н в части учета обязательств по предоставлению субсидии за сентябрь (частично), октябрь 2017 года.
При расчете суммы возмещения затрат Предприятия Управлением не принят объем вывезенных стоков, соответствующих объему потребленной воды в размере 61,76 куб.м., в результате чего недополученные доходы Предприятия составили 5 551,61 руб.
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