Информация
о результатах проведения внеплановой проверки соблюдения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении 
муниципального унитарного предприятия «Комбинат по благоустройству и бытовому обслуживанию»

На основании распоряжения Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» № 421-р от 19.07.2021, письма Управления Федерального казначейства по Архангельской области и Ненецкому автономному округу от 04.06.2021 № 24-44-08/44-60 проведена внеплановая проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в отношении МУП «КБ и БО» при ведении реестра контрактов, заключенных заказчиками (контракт № 05843000005190000280001 от 12.08.2019). 
Субъект контроля: муниципальное унитарное предприятие «Комбинат по благоустройству и бытовому обслуживанию».
Проверяемый период с 01.01.2019 по 31.12.2020.
Срок проведения проверки: с 20.07.2021 по 02.08.2021.
В результате проведения проверочных мероприятий установлено нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ, пункта 12 Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденных Постановлением № 1084 заказчиком несвоевременно (превышение 5 рабочих дней) сформирована и направлена в Федеральное казначейство информация об исполнении контракта. 
Указанное нарушение содержит признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ. Срок давности привлечения к административной ответственности по указанным административным нарушениям на момент проведения проверки согласно статье 4.5 КоАП РФ истек.
[bookmark: _GoBack]На основании вышеизложенного отделом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» в адрес руководителя муниципального унитарного предприятия «Комбинат по благоустройству и бытовому обслуживанию» направлены рекомендации по недопущению выявленных нарушений в дальнейшей работе.
