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Есть красивый город в русской Арктике
В промёрзлой тундре на краю земли
Есть маленький город…

Самый красивый город в русской Арктике – это мой родной город Нарьян-Мар, или Красный город – именно так звучит в переводе с ненецкого языка его название.  Находится он за полярным кругом в низовьях прекраснейшей реки Печоры, всего в 110 километрах от Баренцева моря. Вокруг города простирается бескрайняя тундра, суровая и одновременно прекрасная. Первое упоминание о Нарьян-Маре  встречается в документах 1929 года, а датой образования города считается 10 марта 1935 года. Сегодняшний Нарьян-Мар – это красивый современный северный город, административный и культурный центр Ненецкого автономного округа. 
За последние десятилетия Нарьян-Мар очень изменился. Появляются новые районы и улицы, асфальтируются дороги, воздвигаются новые здания. Город разрастается… Я учусь в новой школе, хожу в новую больницу, посещаю новую библиотеку и музей. Особенно радует, что в последнее время появляются парки, зоны отдыха и современные спортивные площадки. На смену деревянным домам и тротуарам пришли многоэтажные здания. Многие из таких домов за свой внешний вид или расположение получили народные названия - Пряничный домик, Титаник, Красная шапочка, Серый волк, Бутерброд, Китайская стена, Баязет… У нас имеется свой Арбат – центральная улица с кирпичной кладкой без автодвижения. Названия улицы, проезды, переулки получали в честь известных людей, памятных событий страны или просто связанные с севером и его природой – Брусничный, Ольховый, Полярная, Рябиновая, Снежный… 
Меняя свой облик, Нарьян-Мар не теряет при этом самобытности. По соседству с современной застройкой располагаются и двухэтажные деревянные дома, не имеющие центрального отопления. Поэтому можно увидеть, как с колодцев-колонок носят воду вёдрами и флягами.  Во дворах вместе с припаркованными автомобилями можно увидеть рыболовецкие лодки или снегоходы. Еще одна изюминка, связанная с географическим положением, – отсутствие дорог: связь с «большой землей» авиасообщением, дополнительно летом – катерами или паромами, а когда стоит крепкий лед – «зимником».
Климат здесь суров, а погода капризна: зимой - метели и морозы, летом - комары, весной - половодье, осенью - ветры с дождем и снегом. Несмотря на суровые природные условия, Нарьян-Мар встречает гостей радушно. Приехав сюда, можно познакомиться с природными и историческими достопримечательностями. Брендом города считается окружной главпочтамт - деревянное двухэтажное здание, украшенное конической башней, напоминающей строения русских шатровых храмов. Оставляет впечатление и Богоявленский собор Нарьян-Марской епархии Русской православной церкви - деревянный комплекс с храмом, колокольней, зданием воскресной школы и поклонным крестом. А сколько новых памятников появилось, которые в простонародье называются: «Участникам локальных войн», «Участникам оленно-транспортных батальонов», «Самолет капитана Тарасова», «Протопопу Аввакуму». История города также запечатлена в мемориальных досках, которые можно встретить на зданиях домов и учреждений: ведь у нас жили известные на всю страну люди. Это ненецкие поэты Алексей Пичков и Прокопий Явтысый, первый ненецкий учёный-лингвист Антон Пырерка, ненецкий художник Тыко Вылка, участник борьбы за Советскую власть на Севере Григорий Хатанзейский… Несмотря на небольшой возраст города, у города богатая история: когда-то здесь проходила первая в мире полярная экспедиция с целью организовать дрейфующую станцию и базировались самолеты знаменитых полярных летчиков.
И хоть в нашем округе нет дорог и суровая погода,  каждый год в Нарьян-Мар  приезжает множество туристов.  Только отсюда можно попасть в любую точку нашего округа и насладиться местными красотами: искупаться в самом северном термальном источнике в мире - Пым-Ва-Шор,  восхититься древнейшими горами девонского периода - Северным Тиманом, посетить самое северное сакральное место ненцев - остов Вайгач, побывать в исчезнувшем городе Пустозерске, основанном еще в 1499 году. Последнее время активно развивается арктический экстремальный туризм и активный отдых - туры на снегоходах, байдарках, моторных лодках, SUP-бордах, оленьих упряжках. Эти удивительные путешествия оставляют отпечаток в памяти на всю жизнь.
[bookmark: _GoBack]По сложившейся традиции нарьянмарцы отмечают день образования города 10 марта, а День рождения города Нарьян-Мара - в первое воскресенье сентября. Я очень люблю свой родной маленький город, это город в котором хочется жить! И пусть в нашем суровом краю зимой полярная ночь, а лето – короткое и холодное, жители Нарьян-Мара согревают его теплотой сердец, веря в светлое будущее нашего любимого города и страны.










