Уведомление
о проведении публичного обсуждения

	Настоящим Администрация муниципального образования "Городской округ 
"Город Нарьян-Мар" уведомляет о проведении публичных обсуждений в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" "Об утверждении Порядка выдачи согласия владельца автомобильной дороги общего пользования местного значения в целях строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта являющихся сооружениями пересечения автомобильной дороги общего пользования местного значения с другими автомобильными дорогами и примыкания автомобильной дороги общего пользования местного значения муниципального образования "Городской округ "Город 
Нарьян-Мар" к другой автомобильной дороге".

Разработчик проекта: управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар"

[bookmark: _GoBack]Сроки проведения публичных обсуждений: 15.12.2022 – 12.01.2023

Способ направления ответов: 
Направление на электронную почту по адресу: jkh-nmar@yandex.ru Обязательно укажите тему: "Оценка регулирующего воздействия". Направляется в виде прикрепленного файла с перечнем вопросов/замечаний. Контактный телефон: 8(81853)49246.

Комментарий:
Проект постановления подготовлен с целью приведения нормативных документов соответствии с федеральным законодательством.
Обсуждения проводятся в соответствии с разделом 3 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и экспертизы действующих нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", утвержденного постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 24.10.2019 № 1003.
В рамках указанного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.



