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БЮДЖЕТНАЯ ПОЛИТИКА

Бюджет города Нарьян-Мара является главным инструментом реализации полномочий муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" в части проведения социальной, финансовой, инвестиционной политики на территории города. 

Работа Администрации города в части бюджетной политики в 2011 году строилась в соответствии с утвержденным планом мероприятий, направленных на увеличение доходной части бюджета МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и оптимизацию бюджетных расходов. 

Бюджет муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" является дотационным и в основном формируется за счет безвозмездных поступлений в виде дотаций, субсидий и субвенций из бюджетов Ненецкого автономного округа и Архангельской области. 

Параметры городского бюджета на 2011 год были сформированы и приняты Решением Совета городского округа № 184-р от 21 декабря 2010 года. В соответствии с вышеназванным решением и с учётом изменений в течение 2011 года плановые показатели бюджета МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" были утверждены по доходам в сумме 3 млрд. 310,4 млн. рублей. 

Фактическое исполнение доходной части составило 3 млрд. 165,7 млн. рублей, или 95,6 % от плана. 

Собственных налоговых и неналоговых доходов поступило 610,0 млн. рублей или 106,5 % от планового годового назначения.

Безвозмездные поступления составили 2 млрд. 559,4 млн. рублей или 93,4 % от плана на 2011 год. 

Основными источниками собственных доходов в городской бюджет в 2011 году являлись:

- налог на доходы физических лиц, который поступил в городской бюджет в размере 390,3 млн. рублей. Доля НДФЛ в общей сумме собственных доходов составила 64,0 %. По сравнению с 2010 годом объем поступлений вырос на 49,8 млн. рублей;

- налоги на имущество, в число которых входит налог на имущество физических лиц и земельный налог, в 2011 году данные налоги поступили в размере 100,4 млн. рублей, это почти на 30 млн. рублей больше чем в предыдущем году;

- налоги на совокупный доход получены в сумме 43,1 млн. рублей или 100,4 % от планового годового назначения, поступление выросло на 22 % по отношению к уровню 2010 года;

- план по доходам от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности на 2011 год был исполнен на 114,8 % в размере 24,7 млн. рублей; 

- прочие неналоговые доходы: государственная пошлина, платежи при пользовании природными ресурсами, штрафы и другие поступления зачислялись в городской бюджет в соответствии с законодательством.

В 2011 году в городской бюджет из окружного и областного бюджетов поступили безвозмездные поступления в виде дотаций, субвенций и субсидий в общем объеме 2 млрд. 559,4 млн. рублей. Безвозмездных перечислений в городской бюджет по сравнению с 2010 годом поступило больше на 332,1 млн. рублей. 

Поступили безвозмездные перечисления из окружного бюджета в сумме 1 млрд. 723,4 млн. рублей, в том числе в виде:

-субсидий – 1 млрд. 561 млн. рублей;
-иных межбюджетных трансфертов – 136,3 млн. рублей;
-субвенций – 26,1 млн. рублей.
836,1 млн. рублей поступили безвозмездные перечисления из областного бюджета, в том числе в виде:

-дотации – 559,2 млн. рублей;
-субсидий – 6,9 млн. рублей,
- субвенций – 269,9 млн. рублей.
Расходы бюджета были фактически профинансированы в размере 2 млрд. 511,2 млн. рублей. 

В 2011 году в расходной части городского бюджета основная часть финансовых ресурсов города была направлена на финансирование сферы образования и жилищно-коммунального хозяйства.

Доля расходов на образование составила в структуре общих расходов городского бюджета 42,4 % или в абсолютной сумме 1 млрд. 063,8 млн. рублей, из которой более 52,3 % направлено на выплату заработной платы работников бюджетной сферы. 

В 2011 году была произведена двухэтапная индексация заработной платы работников бюджетной сферы 

с 1 апреля на 5 % и 

с 1 октября года на 5 %.

Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили 41,3 % расходной части городского бюджета и были профинансированы в сумме 1 млрд. 37,6 млн. рублей. По сравнению с 2010 годом расходы увеличились на 41,8 млн. рублей.

Объем бюджетных инвестиций  в 2011 году составил –  412,7 млн. рублей. 

На защиту населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданскую оборону, обеспечение пожарной  безопасности было направлено средств в сумме 2,8 млн. рублей. 

Доля расходов на культуру составила в структуре общих расходов городского бюджета 2,7 % или в абсолютной сумме 68,2 млн. рублей.  
Расходы на социальную политику составили 2,5 % расходной части городского бюджета и были профинансированы в сумме 63,6 млн. рублей. По сравнению с 2010 годом расходы увеличились на 32,5 млн. рублей.

ТАРИФНАЯ ПОЛИТИКА

На территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" в 2011 году уровень оплаты граждан за жилое помещение и коммунальные услуги составлял порядка 82 % от экономически обоснованных расходов (в 2010 году 87 %).

Рост совокупного платежа граждан за жилое помещение и коммунальные услуги с учетом компенсации в 2011 году соответствовал установленному Комитетом по государственному регулированию цен (тарифов) НАО предельному индексу изменения размера платы граждан за жилое помещение и коммунальные услуги и составил 115 %. Компенсация предоставлялась в натуральной форме, путем уменьшения суммы к оплате и отражалась в платежном документе (квитанции по оплате).

При этом рост экономически обоснованных тарифов организаций коммунального комплекса в 2011 году составил в целом 120 %, что соответствует Приказу Комитета по государственному регулированию цен (тарифов) НАО от 13.11.2010 № 49 "Об установлении предельных индексов максимально возможного изменения тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса, оказывающих услуги водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, по муниципальным образованиям Ненецкого автономного округа на 2011 год".

Сумма начисленной и предоставленной управляющими компаниями и товариществами собственников жилья компенсации населению за коммунальные услуги за 2011 год составила 88,4 млн. рублей.
За 2011 год населению за жилое помещение и коммунальные услуги начислено к оплате платежей на сумму 390,9 млн. рублей. В 2010 году сумма платежей сложилась в размере 346,6 млн. рублей. Рост в абсолютной величине составил 44,3 млн. рублей, в относительной величине – 112,8 %. 

По данным УК и ТСЖ уровень собираемости за предоставленные жилищно-коммунальные услуги населению составил за 2011 год 90,9 % (за 2010 год - 87,5%). Задолженность населения по оплате за предоставленные коммунальные услуги перед УК и ТСЖ по состоянию на 01 января 2012 года составила 72,8 млн. рублей, в том числе просроченная (свыше 1 месяца) 41,4 млн. рублей. 

Меры социальной поддержки граждан

по оплате жилищно-коммунальных услуг
На территории муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" осуществляется государственная поддержка гражданам при оплате жилищно-коммунальных услуг в виде адресной субсидии, т.е. на персонифицированные счета. В IV квартале 2010 года проводилась работа совместно с Администрацией Архангельской области по расчету регионального стандарта стоимости жилищно коммунальных услуг на 2011 год, применяемого для расчета субсидии на оплату. Региональный стандарт стоимости ЖКУ на 2011 год был установлен для МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" в размере 257,79 рублей (в 2010 году – 224,0 рубля).
По состоянию на 01 января 2012 года 1128 семей получили субсидию на оплату жилищно-коммунальных услуг.

Предоставление гражданам компенсационных выплат,

являющихся заемщиками ипотечных кредитов.

Постановлением Нарьян-Марского горсовета от 27.05.2004 № 229 утверждены Временные правила предоставления компенсационных выплат гражданам, являющимся заемщиками ипотечных и иных кредитов на приобретение (строительство) жилья, в муниципальном образовании "Город Нарьян-Мар" Решением Совета городского округа "Город Нарьян-Мар" от 21.12.2010 № 184-р "О городском бюджете на 2011 год" (с изменениями) на реализацию мероприятий в области социальной политики предусматривалось финансирование в размере 6 803,4 тыс. рублей.
В 2011 году компенсации получили 102 семьи. Общий объем финансирования составил 6 698,5 тыс. рублей. 

Общая площадь приобретенного и построенного жилья с помощью кредитов на приобретение (строительство) жилья и при финансовой поддержке Администрации города Нарьян-Мара с начала реализации Правил составила           9 164,2 кв. м (в т.ч. площадь жилья, приобретаемая семьями, в которых возраст супругов не достиг 35 лет, составила 2 909,9 кв. м). 

ПОДДЕРЖКА МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
В настоящее время сектор малого предпринимательства занял прочные позиции в экономике города в таких отраслях, как потребительский рынок, бытовое обслуживание населения, услуги автосервиса, строительные и ремонтные услуги, транспортные услуги. 

Развитие малого предпринимательства обеспечивает решение целого комплекса экономических и социальных задач на территории муниципального образования, в том числе формирование конкурентной среды, насыщение рынка товарами и услугами, обеспечение занятости, увеличение налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.

На территории города работает Программа "Поддержка малого и среднего предпринимательства на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" на 2011-2013 годы, объем финансирования по программе составляет 2 139,9 тыс. рублей. 

В 2011 году объем финансирования составил 813,3 тыс. рублей, профинансированы следующие мероприятия:

· субсидирование части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства по приобретению имущества, осуществляющих свою деятельность в сфере туризма, бытового обслуживания на сумму 400,0 тыс. рублей;

· консультационная, организационная поддержка на сумму 292,5 тыс. рублей, в том числе:

· субсидирование части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства по  подготовке кадров на сумму 93,2 тыс. рублей;

· проведены обучающие семинары по основам предпринимательской деятельности на сумму 199,3 тыс. рублей.
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ
В жилищном фонде Нарьян-Мара по данным на 1 января 2012 года числится 443 многоквартирных домов. Обслуживание жилфонда обеспечивают пять управляющих компаний (ООО "Служба Заказчика", ООО "Базис-Сервис", ООО "Коми-Сервис", ООО "Управляющая компания "Чистое подворье", ОАО "Нарьян-Марстрой") и три товарищества собственников жилья (ТСЖ "Служба Заказчика", ТСЖ "Комфорт", ТСЖ "Дворянское гнездо"). Для решения совместных вопросов с представителями УК и ТСЖ в администрации города  проводятся ежемесячные совещания. Одним из наиболее актуальных вопросов является поэтапный переход на отпуск коммунальных ресурсов потребителям в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых) приборов учета. В настоящее время в этой связи проводятся собрания собственников многоквартирных домов.

На балансе и на содержании в МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" находятся 35,0 км муниципальных дорог, из них дороги с твердым покрытием составляют 18,0 км,  грунтовых дорог – 17 км. В течение всего 2011 года проводились работы по очистке всей улично-дорожной сети и площадей от снега, а также мероприятия, направленные на  борьбу с гололедом. 

Деятельность муниципальных унитарных предприятий

В целях повышения эффективности работы и усиления контроля за деятельностью предприятий в 2010 году постановлением Администрации города Нарьян-Мара утвержден Порядок составления, утверждения и установления показателей планов (программ) финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар". В соответствии с указанным порядком утверждены программы деятельности предприятий на 2011 год. Информацию (отчет) о выполнении утвержденных показателей программ (экономической эффективности деятельности) предприятий за 2011 год планируется рассмотреть в апреле 2012 года.

В рамках проведения мероприятий по стабилизации финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий Администрацией города с участием руководителей предприятий в течение года проводились оперативные совещания по финансовому состоянию предприятий (информация о дебиторской и кредиторской задолженности, графики платежей на неделю, отчеты о движении денежных средств).

Муниципальному унитарному предприятию объединенных котельных и тепловых сетей в 2011 году в рамках мероприятий по реализации долгосрочных целевых программ перечислены бюджетные инвестиции в сумме 75 065,6 тыс. руб. на реконструкцию объектов, находящихся в хозяйственном ведении предприятия. 

Размер бюджетных субсидий на проведение капитального ремонта объектов инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального хозяйства и приобретение приборов учета потребления ресурсов в многоквартирных домах и на объектах коммунальной инфраструктуры составил 78 708,6 тыс. руб. 

Кроме этого, на восстановление платежеспособности предприятия (путем увеличения уставного фонда) выделено 54 710, 6 тыс. руб., которые в свою очередь направлены на погашение задолженности предприятия по налогам и взносам во внебюджетные фонды.

Муниципальному унитарному предприятию "Комбинат по благоустройству и бытовому обслуживанию" - сумма субсидий, предоставленная на выполнение возложенных на предприятие функций (уличное освещение, пожарная безопасность, предоставление услуг общественных бань и ритуальных услуг) в 2011 году составила 35 305,4 тыс. руб. (в 2010 году – 21 315,1 тыс. руб.). 

В соответствии с постановлением от 02.06.2011 № 99-п "О предоставлении и расходовании субсидий из окружного бюджета местным бюджетам на софинансирование расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий по вопросам местного значения" предусмотрено предоставление субсидий на социальную поддержку неработающим гражданам пожилого возраста в виде бесплатного посещения общественных бань. На указанные цели из средств бюджета Ненецкого автономного округа в 2011 году (сентябрь-декабрь) выделено 358,5 тыс. руб.

Муниципальному унитарному предприятию "Нарьян-Марское автотранспортное предприятие" в 2011 году предоставлена субсидия на покрытие убытков от пассажирских перевозок за счет средств бюджета Ненецкого автономного округа в размере 57 736,6 тыс. руб. (в 2010 году – 27 863,3 тыс. руб.). На возмещение недополученных доходов предприятия при реализации единых социальных проездных из средств бюджета Архангельской области выделено 6 780,2 тыс. руб. (в 2010 году - 9 484,8 тыс. руб.). 

В соответствии с законом Ненецкого автономного округа от 27.02.2009 №13-ОЗ "О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан и порядке наделения органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Ненецкого автономного округа по предоставлению дополнительных мер социальной поддержки" с 01 января 2011 года лицам, обучающимся в общеобразовательных учреждениях предоставляется право на приобретение ежемесячного льготного проездного билета на общественном транспорте, а неработающим гражданам пожилого возраста предоставляется право бесплатного проезда на общественном транспорте. На указанные цели из средств бюджета Ненецкого автономного округа в 2011 году выделено 3 698,0 тыс. руб.
РЕАЛИЗАЦИЯ ДОЛГОСРОЧНЫХ ЦЕЛЕВЫХ ПРОГРАММ

На территории муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" реализуются долгосрочные целевые программы:

Программа "Развитие городского округа "Город Нарьян-Мар" на 2009-2012 годы". Общий объем финансирования предусмотренный в бюджете на 2011 год составлял 562 262,5 тыс. рублей. Фактическое освоение – 41,3 %. 

Программа "Строительство муниципального жилищного фонда и проведение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов в МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" на 2009-2012 годы". Общий объем финансирования на 2011 год составлял 36 583,8 тыс. рублей. Фактическое освоение – 59,4 %. 

Программа "Обеспечение населения города Нарьян-Мара чистой водой (2010-2013 годы)". Объем финансирования на 2011 год утвержден в сумме 144 393,1 тыс. рублей. Фактическое освоение – 50,6 %. 

Программа "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" на 2010-2015 годы". Объем финансирования на 2011 год утвержден в сумме 26 328,6 тыс. рублей. Фактическое освоение – 59,8 %. 

Программа "Переселение граждан из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания, и/или с высоким уровнем износа, в МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" на 2011-2022 годы. Объем финансирования на 2011 год утвержден в сумме 36 251,0 тыс. рублей. Фактическое освоение – 42,2 %. 

Программа "Строительство специализированного жилищного фонда и жилых помещений, предоставляемых гражданам по договорам социального найма в МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" на 2011-2022 годы". Объем финансирования на 2011 год утвержден в сумме 373 256,6 тыс. рублей. Фактическое освоение – 36,1 %. 

Программа "Обеспечение земельных участков коммунальной и транспортной инфраструктурой в целях жилищного строительства на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" на 2011-2022 годы. Объем финансирования на 2011 год утвержден в сумме 35 441,7 тыс. рублей. Фактическое освоение – 22,4 %. 

Программа "Благоустройство МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" на 2009-201 годы". Объем финансирования на 2011 год утвержден в сумме 41 287,8 тыс. рублей. Фактическое освоение – 99,2 %. 

Адресная программа по проведению капитального ремонта многоквартирных домов в МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" на 2011 год". Объем финансирования на 2011 год утвержден в сумме 132 928,2 тыс. рублей. Фактическое освоение также составило 100%. 

В рамках реализации муниципальной адресной программы "Проведение капитального ремонта многоквартирных домов в МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар в 2011 году" отремонтировано 34 многоквартирных дома по следующим видам работ:

- ремонт внутридомовых инженерных систем тепло-, холодного и горячего водоснабжения, водоотведения и электроснабжения,  установке приборов учета;

- ремонт фундаментов;

- ремонт крыш, утепление и ремонт фасадов.
КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО 

В 2011 году введено в эксплуатацию:

1. Объектов жилищного строительства – 4 многоквартирных жилых дома

· ул. Рыбников, д. 6 б, 

· ул.Ленина в р-не д. 23,

· ул. Выучейского в р-не д. 14,

· ул. Рыбников, д. 3б.

- общее количество  квартир – 290.

- общая площадь квартир – 16709,7 м2
2. Объектов социально-значимых и культурных объектов:
- объект соцкультбыта в Новом поселке,

- здравпункт в поселке Лесозавод.
3. Производственных и промышленных объектов:
- водовод в поселке Лесозавод,

- полигон твердых бытовых отходов (р-н существующей городской свалки),

- реконструкция дорог, в том числе: 

· ул. Ненецкая на участке от ул. Первомайская до ул.Выучейского,

·  ул. Тыко-Вылка, 

· ул. Выучейского на участке от ул. Ленина до ул. Октябрьской.

- котельные – 2, в том числе:

·  около Спортиного центра с ледовой ареной в п. Лесозавод, 

· около жилого дома на пересечении ул. Первомайская – ул. Ленина.

В 2011 год выдано 22 разрешения на строительство индивидуальных жилых домов на территории муниципального образования:

· р-н Старого аэропорта, 

· р-н п. Мирный, р-н Качгорт, 

· р-н ул. Юбилейной) 

и разрешения на строительство 9 многоквартирных жилых домов:

· р-н ул. Южная, 

· р-н ул. Полярная, 
· р-н ул. Тыко-Вылка, 
· р-н ул. Первомайская, 
· р-н ул. Авиаторов, 
· р-н ул. Выучейского) 
с общим количеством квартир – 685 шт., общей площадью квартир 38 238,53 м2.
ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА

По состоянию на 01.01.2012 на учете граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, состоят 1970 семей. На 01.01.2011 состояло 1968. 

В списке граждан, имеющих право на внеочередное получение жилья, на 01.01.2012 значатся 78 человек, в том числе:

- по заболеваниям, согласно постановлению Правительства РФ от 16.06.2006 № 378 - 6 человек;

- из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей - 72 человека.


В 2011 году:

- поставлены на учет в качестве нуждающихся - 49 семей (2010 год – 66 семьи).
- отказано в постановке на учет граждан – 3 семьям (2010 г. – 1 семье);
- признаны нуждающимися в жилых помещениях, в соответствии с п. 1.8. Положения "О порядке предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда гражданам по договорам коммерческого найма", утвержденного постановлением Совета городского округа "Город Нарьян-Мар" от 09.06.2006 г. № 76-п - 21 семья (2010 г. – 22 семьи); 

- сняты с учета граждан в качестве нуждающихся - 51 семья (в 2010 г. – 84 семьи), в том числе в связи: 

1) с предоставлением квартир:

- при расселении ветхого жилья – 12 семей;
- участковым уполномоченным (ст. 30 закона "О милиции") – 2 семьи; 

- детям-сиротам – 12 семей;
- гражданам по заболеваниям – 6 семей.
2) с получением в установленном порядке от органа государственной власти бюджетных средств на приобретение или строительство жилых  помещений -       14 семей.

3) в связи со смертью – 1 гражданин;

4) в связи с утратой оснований, дающих право на получение жилого помещения – 4 семьи.

Из ветхого и аварийного жилищного фонда переселены: 

· в 2011 году - 275 семей (841 человек), 

· в 2010 году – 60 семей (197 человек), 

· в 2009 году – 134 семьи (244 человека).

В 2011 году  улучшили свои жилищные условия 140 семей (в 2010 году – 107 семей),

в том числе:
1) путем получения жилья по договорам социального найма - 32 семьи; 

2) путем получения служебных жилых помещений – 14 семей; 

3) путем получения жилых помещений в общежитии – 4 человека; 

4) по договорам найма жилого помещения в маневренном фонде – 4 семьи; 

5) путем получения жилых помещений  по договорам коммерческого найма по согласованию с Советом городского округа "Город Нарьян-Мар" в соответствии с положением "О порядке предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам  коммерческого найма", утвержденным Постановлением Совета городского округа "Город Нарьян-Мар" от 09.06.2006 г. № 76-п. – 8 семей;
6) путем получения жилых помещений в собственность по договорам мены в рамках реализации  окружной долгосрочной целевой программы по расселению аварийных домов - 78 семей.

В 2011 году Администрация МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" участвовала в долевом строительстве жилья - 114 квартир в доме № 3 Б по ул. Рыбников, из них: 108 квартир предназначены для предоставления по договорам социального найма гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся и 6 квартир – специализированный жилищный фонд. 
ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ

За отчетный период на территории муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" предоставлено 168 земельных участков общей площадью более  21,8 га, из них: 

- для жилищного строительства 15 участков площадью 9,7 га; 

- для строительства коммерческих и производственных объектов 18 участков площадью 2,4 га; 

- социальных и инфраструктурных 9 участков площадью 4 га; 

- возведения гаражей и иных объектов 126 участков площадью 5,7 га.

Предварительно согласовано место размещения 251 объекта на территории общей площадью 53,45 га, в том числе: 

- для строительства социальных и инфраструктурных объектов 37 земельных участков площадью 41,7 га, 

- для строительства 29 коммерческих объектов площадью 3,5 га, 
- гаражей и иных объектов в количестве 185 площадью 8,25 га.
Доходы от аренды земельных участков.

За отчетный период в городской бюджет поступило 20,73 млн. руб. от аренды земельных участков, что составляет 107,1 % от плана.
Доходы от продажи земельных участков в собственность

граждан и юридических лиц.
За отчетный период Администрацией МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" заключены с физическим и юридическими лицами договоры купли-продажи земельных участков на общую сумму 11,376 млн. руб., что составляет 100,36 % от запланированного размера поступлений в бюджет МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
Аукционы по продаже права аренды земельных участков 

для жилищного строительства и иного назначения
В отчетном периоде проведены торги по продаже права аренды 6 земельных участков для строительства многоквартирных жилых домов общей площадью 2,8 га. По итогам торгов заключены договоры аренды земельных участков на общую сумму 14 млн. руб.
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ИМУЩЕСТВО

Аренда муниципального имущества.

По состоянию на 01.01.2012 года в бюджет МО "Городской округ" Город Нарьян-Мар" поступила арендная плата за нежилые помещения в сумме – 3921,3 тыс. рублей, что составляет 96,4 % от планируемых поступлений арендной платы в 2011 году.

Передача имущества в безвозмездное пользование.

За отчетный период переданы в безвозмездное пользование ГБУ СОН Архангельской области "Ненецкий комплексный центр социального обслуживания" нежилые помещения, расположенные по адресу: г. Нарьян-Мар, ул. Рабочая, д. 18, общей площадью 334,8 кв.м. для организации работы центра социальной помощи семье и детям в Ненецком автономном округе.
Передача объектов муниципального имущества.

В соответствии с решением Совета городского округа "Город Нарьян-Мар" от 23.03.2011 года № 229-р "Об утверждении перечня имущества муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", предлагаемого к передаче в собственность Российской Федерации", специалистами Управления проведена работа по передаче в собственность Российской Федерации нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Нарьян-Мар, ул. Меньшикова, д. 16, общей площадью 13,8 кв.м.

Согласно решению Совета городского округа "Город Нарьян-Мар" от 28.04.2011 № 236–р "Об утверждении перечня имущества муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", передаваемого в собственность Российской Федерации" проведена работа по передаче в собственность Российской Федерации квартиры № 49, расположенной в доме № 23А по ул. Ленина в городе Нарьян-Маре.

В соответствии с решением Совета городского округа "Город Нарьян-Мар" от 22.09.2011 № 287-р "Об утверждении перечня имущества муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", предлагаемого к передаче в собственность Ненецкого автономного округа" от 22.09.2011 № 287-р переданы в собственность Ненецкого автономного округа нежилые помещения, расположенные по адресу: г. Нарьян-Мар, ул. Меньшикова, д. 16 (этаж II, номера на поэтажном плане 1-7, 9-19), общей площадью 181,3 кв.м.
Признание бесхозяйного имущества собственностью

МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".

Проведена работа по постановке на учет и регистрации права муниципальной собственности в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Архангельской области и Ненецкому автономному округу  бесхозяйных объектов недвижимого имущества:

- обелиск Победы, расположенный по адресу: г. Нарьян-Мар, ул. Смидовича, д. 25;

- квартира № 19, расположенная в доме № 9Б, по ул. Строительная.

Управление акциями и долями в уставных капиталах 

хозяйственных товариществ и обществ, принадлежащих 

МО "Городской округ" Город Нарьян-Мар".

В настоящее время МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" является владельцем 783 обыкновенных акций ОАО "Нарьян-Марский хлебозавод" или 24,9 %. Реестродержателем акций является Архангельский филиал ЗАО "Реестр А - плюс".
СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Образование

В муниципальном образовании "Городской округ "Город Нарьян-Мар" всего 21 учреждение образования. Из них: 

· общеобразовательных учреждений - 5;

· учреждений дошкольного  образования - 11;

· учреждений дополнительного  образования – 4;

· МБОУ "Центр Дар"

В школах города обучается 2934 учащихся, 

воспитывается в дошкольных образовательных учреждениях 1603 ребенка;

посещает учреждения дополнительного образования 1790 школьников,

работают - 194 педагога.
Высшая и первая квалификационная категория у 50% педагогов.
Молодым специалистам за счет средств бюджета муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" устанавливаются персональные надбавки к окладу в размере до 30%, а окончившим учреждение профессионального образования с отличием, - до 40% на срок не более трех лет.

С 1 января 2012 года все образовательные учреждения города перешли на новую систему оплаты труда.

В 2011 году  в целях оптимизации расходов городского бюджета произошла реорганизация  сети образовательных учреждений города:

· путем преобразования Межшкольного учебного комбината из общеобразовательного учреждения в учреждение дополнительного образования детей ; 

· путем присоединения к МОУДОД «ДЮСШ «Старт» г. Нарьян-Мара»- МОУДОД «ДПК «Труд».

Созданы условия в общеобразовательных учреждениях города для организации обучения детей с ограниченными возможностями здоровья:

· безбарьерная среда для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья в школах № 2 и № 4;

· специальные (коррекционные) классы VII вида во всех школах города;

· индивидуальным обучением на дому охвачены 14 учащихся с 1 по 11классы;

· созданы условия для социальной адаптации детей-инвалидов - 33 учащихся;

· введено дистанционное обучение (преподаватель - ученик через интернет) – в школе № 4  - 2 учащихся.

Организована работа кружков и секций различной направленности, которые посещают 60% учащихся.

Во всех школах города функционируют подростковые клубы, музыкальный класс, в четырех школах – кабинет изобразительной деятельности, в школах № 1 и № 4 -тренажерный зал, в школе № 4 – хореографический зал. 

Показатели успешности обучения и качества знаний остаются стабильными.  На "4 и 5" обучается 1006 учащихся, что составляет 43-45 %, ежегодно 75% выпускников школ города поступают в высшие учебные заведения. 

В образовательных учреждениях ведется профильное и предпрофильное обучение учащихся:

· физико-математические классы в школе № 1, 

· социально-экономические - школе № 1, № 3, 

· социально-гуманитарные – шк. № 4, 

· естественнонаучный - школа № 4, 

· информационно-технологический - шк. № 5).

В профильных классах обучается 60% старшеклассников.

В 2011-2012 учебном году во всех общеобразовательных школах:

· введен третий час физической культуры;

·  ведется обучение первоклассников по федеральным государственным образовательным стандартам нового поколения;

· вводится новый учебный курс "Основы религиозных культур и светской этики" для обучающихся 4-х классов.

В рамках реализации образовательной инициативы "Наша новая школа" реализовываются долгосрочные целевые программы: 

- "Развитие образования города Нарьян-Мара";

- "Одаренные дети";

- "Молодежь города Нарьян-Мара";

- "Развитие физической культуры и спорта".
В школе № 4 создан городской Центр интеллектуального развития школьников. Ведется работа по выявлению и поддержке одаренных детей.

Педагоги активно участвуют в конкурсах и мероприятиях разных уровней. В конкурсе лучших учителей России, активно внедряющих современные образовательные технологии в учебно-воспитательный процесс, проводимого в рамках приоритетного национального проекта "Образование", в 2011 году приняли участие 7 педагогов города. Победителем конкурса признана Пахомова Ольга Сергеевна, учитель школы № 4.

В рамках реализации ДЦП "Развитие образования города  Нарьян-Мара  на 2009-2011 годы и "Одаренные дети"  в 2011 году повысили квалификацию 15 педагогов школ города за пределами округа – г. Москва, г. Архангельск.

Все учащиеся 1-11 классов обеспечены ежедневным горячим двухразовым горячим питанием (завтрак и обед для детей, посещающих группу продленного дня) с использованием натуральных продуктов, свежих овощей и фруктов, витаминизацией. В каждой школе имеется возможность питаться дополнительно, через буфеты, которые работают в период всего учебного процесса.

В 2011 году детские оздоровительные лагеря  с дневным пребыванием были организованы с июня по август в образовательных учреждениях города: 

- в школах: № 1, № 2, № 3, № 4, № 5;

· в Доме детского творчества", 

· Детско-юношеская спортивная школа "Старт";

·  МДОУ "Детский сад комбинированного вида "Семицветик".

Всего в летний период работало 7 оздоровительных лагерей. Отдохнули и оздоровились 685 детей.

В 2012 году планируется сохранить достигнутый уровень оздоровления детей, а  на базе лагеря школы № 4  организовать группу для одаренных детей. 
Дошкольное образование

В дошкольных образовательных учреждениях города продолжает стоять проблема удовлетворения потребности населения услугами учреждений системы дошкольного образования. Достаточно высокой продолжает оставаться очередь в ДОУ по причине:

· роста рождаемости;

· притока сельских жителей и иногородних граждан в Нарьян-Мар;

· активной застройки центральной части города, 

· строительства в районе старого аэропорта, пос. Мирный.

За 2010-2011 год предоставлено дополнительно 36 мест в детских образовательных учреждениях.

В феврале 2011 года в Детском саду № 50 "Родничок" начала работать группа на 15 детей первого младшего возраста. С 1 ноября 2011 года на базе Дома детского творчества, организована группа кратковременного пребывания для детей в возрасте от 1,5 до 2 лет, которую посещают  30 малышей. С 14 ноября 2011 года на базе Центра "Дар" начал работу консультативный пункт для родителей и детей, воспитывающихся в условиях семьи и не посещающих дошкольные образовательные учреждения.
В 2011 году начат капитальный ремонт зданий по ул. Первомайской, д.33 и ул. Заводская, д.9а. При введении данных зданий в эксплуатацию появиться возможность открыть пять дополнительных групп на 85 мест.

В феврале 2012 г. после проведения ремонтных работ помещения детского сада № 50 по ул. Пырерко  принято 20 детей.

Расширение услуги предоставления мест в дошкольном образовательном учреждении для граждан проживающих в микрорайоне Центральный и пос. Лесозавод будет осуществляться посредством строительства двух современных зданий детских садов на 220 мест каждое в районе ул. Заводская и ул. Авиаторов. Это позволит повысить качество предоставляемых услуг, создать дополнительные места в детских дошкольных учреждениях, открыть группы для детей раннего возраста, детей с ограниченными возможностями здоровья, сократить очередность по устройству детей в дошкольные учреждения.

Укрепление материально-технической базы 

образовательных учреждений города Нарьян-Мара
За отчетный период приобретено:

- учебно-лабораторное оборудование для школы № 4;

- оборудование для пищеблока для школы № 3;

- школьный автобус для школ № 1, № 4, № 5;

- установлена система видео наблюдения  только в школе № 1.

Выполнены ремонтные работы:
- капитальный ремонт медицинского кабинета и полов спортивного зала в школе № 1;

- капитальный ремонт пищеблока и медицинского кабинета в школе № 3;
- капитальный ремонт помещений пищеблока и прогулочных веранд в ЦРР № 1;
- строительство пристройки для медицинского блока в Детском саду № 6;

- капитальный ремонт  бассейна и двух групп в детском саду № 48 "Сказка; 
- капитальный ремонт здания Детских садов № 50, № 62;

· капитальный ремонт здания Детской школы искусств.

Социальная сфера 

В 2011 году продолжила работу комиссия по наградам Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар". Было проведено 8 заседаний комиссии, на которых были приняты решения о поощрении 

· Благодарственным письмом - 888 человек и 65 коллективов, 

· Почетной грамотой Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" - 285 человек; 

· Почетной грамотой МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" были удостоены 33 человека, 

· звание "Ветеран города Нарьян-Мара" было  присвоено 94 нарьянмарцам, 

· звание "Почетный гражданин города Нарьян-Мара" – 2 жителям Нарьян-Мара.

В целях повышения значимости почетных званий в Положение "О присвоении звания "Ветеран города Нарьян-Мара" внесены следующие изменения:

- конкретизирован порядок оформления наградных документов, требований, предъявляемых к кандидатам на присвоение звания; 

- увеличено единовременное денежное поощрение до 1 500 руб. в связи с присвоением звания; 

- урегулирован порядок выдачи дубликатов нагрудных знаков "Ветеран города Нарьян-Мара" и удостоверений к ним.

Для оптимизации мер социальной поддержки Почетным гражданам города Нарьян-Мара была заменена компенсация расходов по санаторно-курортному лечению ежемесячной денежной выплатой в размере 2 000 руб. 

В целях оказания социальной поддержки жителям города Нарьян-Мара, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, действует комиссия по выделению материальной помощи. В течение 2011 года проведено 8 заседаний комиссии, на которых было рассмотрено 46 заявлений. По решениям комиссии гражданам города Нарьян-Мара оказана материальная помощь в сумме 780,0 тыс.руб., в том числе гражданам дома № 13 по пер. М.Баева, пострадавшим в результате пожара в июне 2011 года, в сумме 630,0 тыс.руб.
КУЛЬТУРА

Важное значение в решении задач по развитию сферы культуры города Нарьян-Мара в 2011 году принадлежало долгосрочной целевой программе "Сохранение и развитие культуры города Нарьян-Мара на 2010 - 2011 годы". Реализация программы в 2011 году составила 98,1 %, что составляет 14 980 254 рубля.

В рамках долгосрочной целевой программы "Сохранение и развитие культуры Ненецкого автономного округа на 2011 - 2015 годы" в 2011 году МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" была выделана субсидия в сумме более девяти миллионов рублей для организации мероприятий, направленных на сохранение, поддержку и развитие народного творчества на территории городского округа, развитие библиотечной деятельности, сохранение исторического и культурного наследия города Нарьян-Мара, модернизацию материально-технической базы, обеспечение условий организации и проведения культурно-массовых мероприятий на территории городского округа, организацию и проведение празднования Дня города Нарьян-Мара. 

В сферу единого культурного пространства города Нарьян-Мара входит муниципальное учреждение "Дом культуры" г. Нарьян-Мара, которое не имеет собственного здания и осуществляет свою деятельность в здании КДЦ "Арктика". В составе муниципального Дома культуры действуют структурные подразделения: городской музейно-выставочный центр (ул.Тыко Вылко, 2-а), комната трудовой славы бывшего рыбокомбината (ул.60-летия Октября, 42) , клуб-библиотека п. Лесозавод (Заводская, д.1).

 В 2011 году муниципальным Домом культуры для населения было организовано 421 мероприятие. В сравнении с предшествующим 2010-м годом количество проведенных культурно-массовых мероприятий выросло более чем на 8 %, их посетили 127 тысяч человек. При муниципальном Доме культуры и его структурных подразделениях в 2011 году действовали 22 самодеятельных творческих коллектива и любительских объединения, среди них 5 имеют звание Народных и Образцовых коллективов. По итогам минувшего года общее количество участников всех творческих объединений  муниципального Дома культуры составляло 584 человека.

Среди наиболее значимых культурно-досуговых мероприятий, проведенных муниципальным Домом культуры при поддержке  Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" в 2011 году были: празднование Дня города Нарьян-Мара, организация Дня города Усинска в г. Нарьян-Маре, выездные концерты коллективов муниципального Дома культуры в населенные пункты Ненецкого автономного округа: с.Оксино,  с.Великовисочное, пос.Хонгурей. Образцовый детский коллектив "Морошки" был удостоен диплома Гран-При на XII Международном фестивале детского и юношеского творчества "Зажги свою Звезду", Народный ансамбль танца "Юность Севера" награжден Кубком Мира в номинации "Народный танец" на "VIII Всемирной танцевальной Олимпиаде" в г. Москве, вокалисты муниципального Дома культуры награждены дипломами фестиваля 1 и 2 степеней на  Международном фестивале-конкурсе "Балтийское созвездие", Народный ансамбль "Хаяр" принял участие в городе Сочи, в культурной Олимпиаде "Марафон регионов России". 

Для дальнейшего развития сферы культуры в 2011 году разработана и утверждена новая долгосрочная целевая программа "Сохранение и развитие культуры города Нарьян-Мара на 2012-2015 годы".

МЕРОПРИЯТИЯ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ 

ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ

В период подготовки к весеннему паводку проводились обследования защитных дамб и подтапливаемых районов на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар". В 2011 году на закупку песка для отсыпки дамб и подтапливаемых участков, оплату транспортных услуг из городского бюджета по статье Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона было израсходовано – 3 200,0 тыс.рублей. Уровень паводковых вод в 2011году составил 498 мм. В зону подтопления попала территория  –  180,0 га, от общей площади г. Нарьян-Мара  - 4265,72 га.

Для проведения инвентаризации имеющихся на территории города пожарных водоемов комиссионно проведено их обследование, по результатам обследования осуществлено строительство 11 новых водоемов и на 9 водоемах произведен капитальный ремонт.

На 2011 год в бюджете МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" для обеспечения пожарной безопасности на территории МО заложено 1 670,0 тыс.рублей. 

