Информация
о результатах внеплановой проверки соблюдения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в отношении Управления финансов Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» (ГОРУФ).
На основании распоряжения Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» от 31.05.2022 № 296-р «О проведении внеплановой проверки соблюдения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в отношении Управления финансов Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар», письма Управления Федерального казначейства по Архангельской области и Ненецкому автономному округу от 19.05.2022 № 24-44-07/44-46, в соответствии с постановлением Правительства РФ от 01.10.2020 № 1576 «Об утверждении Правил осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, специализированных организаций, операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок и о внесении изменений в Правила ведения реестра жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний, представлений» проведена внеплановая проверка в отношении ГОРУФ при ведении реестра контрактов, заключенных заказчиком (контракт № 0384300004221000008-0503-1 от 15.03.2021). 
Субъект контроля: Управления финансов Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар».
Проверяемый период с 01.01.2021 по 01.06.2022.
Срок проведения проверки: с 06.06.2022 по 09.06.2022.
В результате проведения проверочных мероприятий установлено следующее: 
 - контракт исполнен в установленные сроки, информация об исполнении направлена в установленные сроки. Реестровая запись переведена на статус «Исполнение завершено»; 
[bookmark: _GoBack]- нарушений не выявлено.
