Информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и урегулированию конфликта интересов за I квартал 2018 года.

В I квартале 2018 года было проведено три заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и урегулированию конфликта интересов, на которых было рассмотрено три уведомления муниципальных служащих:
"О возникновении или возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и урегулировании конфликта интересов".
По итогам двух заседаний Комиссии приняты решения об отсутствии личной заинтересованности и конфликта интересов.
По итогам одного заседания Комиссии принято решение о том, что при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Работнику и его работодателю рекомендовано принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов.

