Информация
о результатах проведения плановой проверки осуществления расходов городского бюджета на реализацию мероприятий подпрограммы 2 «Пенсионное обеспечение отдельных категорий граждан» в отношении Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» за 2018-2020 гг.

На основании распоряжения Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» № 41-р от 19.01.2021 и пункта 1 Плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» в финансово-бюджетной сфере на 2021 год, утвержденного распоряжением Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» от 24.12.2010 № 774-р проведена плановая проверка осуществления расходов городского бюджета на реализацию мероприятий подпрограммы 2 «Пенсионное обеспечение отдельных категорий граждан» муниципальной программы муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» «Поддержка отдельных категорий граждан муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар».
Объект контроля: Администрация муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар».
Проверяемый период с 01.01.2018 по 31.12.2020.
Срок проведения проверки: с 21.01.2021 по 20.02.2021.
[bookmark: _GoBack]В результате проведения проверочных мероприятий установлено нарушение распоряжения Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 02.10.2018 № 296-лс. Сумма финансового нарушения составила 701,93 руб.
